
 СТРАТЕГІЯ РОЗВИТКУ 
ВИСОЧАНСЬКОЇ ГРОМАДИ ДО 2027 
РОКУ 

ПЛАН ЗАХОДІВ НА ПЕРІОД ДО 2027 РОКУ 

 

1 

 

 

 

 

ПЛАН ЗАХОДІВ З РЕАЛІЗАЦІЇ 
СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ 

ВИСОЧАНСЬКОЇ 
СЕЛИЩНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ 

ГРОМАДИ 

НА ПЕРІОД до 2027 РОКУ 

  



2 
СТРАТЕГІЯ РОЗВИТКУ ВИСОЧАНСЬКОЇ 
ГРОМАДИ ДО 2027 РОКУ 

ПЛАН ЗАХОДІВ НА ПЕРІОД ДО 2027 РОКУ 

 

 

 

Зміст 
РОЗДІЛ І. МЕТОДОЛОГІЯ ТА ПРОЦЕС ПІДГОТОВКИ ПЛАНУ ЗАХОДІВ. 3 

РОЗДІЛ ІІ. СТРАТЕГІЧНІ, ОПЕРАТИВНІ ЦІЛІ ТА ЗАВДАННЯ СТРАТЕГІЇ  

РОЗВИТКУ                         5 

РОЗДІЛ III. ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПЛАНУ ЗАХОДІВ З РЕАЛІЗАЦІЇ  

СТРАТЕГІЇ                          13 

РОЗДІЛ ІV. МОНІТОРИНГ ТА ОЦІНЮВАННЯ ВИКОНАННЯ ПЛАНУ ЗАХОДІВ 

З РЕАЛІЗАЦІЇ СТРАТЕГІЇ                   23 

V. КАТАЛОГ ПРОЕКТНИХ ІДЕЙ                     32 

 

 

 

  

 

 

 

  



 СТРАТЕГІЯ РОЗВИТКУ 
ВИСОЧАНСЬКОЇ ГРОМАДИ ДО 2027 
РОКУ 

ПЛАН ЗАХОДІВ НА ПЕРІОД ДО 2027 РОКУ 

 

3 

 

РОЗДІЛ І. МЕТОДОЛОГІЯ ТА ПРОЦЕС ПІДГОТОВКИ ПЛАНУ 
ЗАХОДІВ. 

 

План реалізації стратегії розвитку Височанської селищної територіальної 
громади на 2025-2027 роки є інструментом, який забезпечує реалізацію стратегії 
розвитку громади та досягнення стратегічних цілей впродовж вказаного періоду. 
Цей документ розроблено на основі аналізу поточного стану громади, її 
потенціалу та викликів, з урахуванням національних пріоритетів, визначених у 
Державній стратегії регіонального розвитку України, та специфіки регіонального 
контексту. 
Документ містить організаційні заходи і проєкти місцевого розвитку, а також 
місцеві програми розвитку, які відповідають стратегічним і оперативним цілям, 
задекларованим у Стратегії розвитку до 2027 року. Інтегрованість зазначених 
заходів із пріоритетами розвитку держави та Харківської області, які визначені у 
відповідних стратегіях, дозволяє синхронізувати локальні ініціативи з напрямами 
розвитку країни 

Розробка Плану базується на комплексному аналізі поточного стану громади, її 
ресурсного потенціалу та викликів, що постають перед нею. Важливо, що цей 
процес враховує як національні, так і регіональні стратегічні документи, зокрема 
Державну стратегію регіонального розвитку України на 2021-2027 роки та 
відповідні регіональні стратегії. Такий підхід гарантує узгодженість місцевих 
ініціатив із ширшими державними пріоритетами, що підвищує ефективність і 
синергію дій на різних рівнях управління. 

Структура Плану заходів включає організаційні заходи, проєкти місцевого 
розвитку та місцеві програми, які відповідають стратегічним і оперативним цілям 
Стратегії розвитку. Важливою складовою є інтеграція цих заходів із 
загальнодержавними та регіональними стратегіями, що забезпечує їх 
взаємодоповнюваність і послідовність.  

Процес розробки і реалізації Плану передбачає активну участь різних 
зацікавлених сторін: місцевого населення, бізнесу, громадських організацій та 
органів місцевого самоврядування. Такий партисипативний підхід забезпечує 
врахування різноманітних інтересів і потреб, сприяє формуванню широкої 
суспільної підтримки та підвищує легітимність прийнятих рішень. Відкритий діалог 
і співпраця між учасниками процесу є запорукою успішної реалізації заходів. 

Партнерство виступає основою ефективної взаємодії між усіма зацікавленими 
сторонами. Воно передбачає відкритий діалог, досягнення консенсусу та 
врахування інтересів різних соціальних груп. Такий підхід сприяє формуванню 
відповідальності за спільний розвиток, зміцнює довіру між учасниками процесу та 
підвищує соціальну згуртованість громади. Партнерство також дозволяє 
залучати додаткові ресурси, інвестиції та експертизу, що є важливим для сталого 
розвитку. 
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В умовах воєнного стану План заходів набуває особливого значення, оскільки 
враховує не лише потреби розвитку, а й необхідність реагування на безпекові 
виклики. Війна суттєво вплинула на функціонування місцевої економіки, 
мобільність населення та соціальну сферу. Тому пріоритетом є створення умов 
для відновлення інфраструктури, забезпечення безпеки жителів та формування 
стійкості громади до можливих кризових ситуацій у майбутньому. Це вимагає 
гнучких і адаптивних підходів до планування та реалізації заходів. 

План заходів також враховує інші критичні виклики сучасності, серед яких 
економічна нестабільність, міграція працездатного населення, зміна клімату та 
екологічні загрози. Ці фактори вимагають комплексного підходу до управління 
ресурсами, підтримки бізнесу та залучення інвестицій. Особливу увагу приділено 
розвитку аграрного сектору та малого підприємництва, які можуть забезпечити 
нові робочі місця і стабілізувати фінансову базу громади. 

План заходів спрямований не лише на подолання поточних викликів, а й на 
закладання основ для довгострокового розвитку громади. Такий підхід гарантує 
наступність стратегічного планування, дозволяючи гнучко адаптуватися до змін, 
зберігаючи при цьому цілісність і послідовність розвитку. 

Процес формування Плану заходів передбачає систематичне об’єднання 
проєктних ініціатив у тематичні блоки, що дозволяє забезпечити їх взаємне 
доповнення та посилення ефекту. Такий підхід сприяє комплексному реагуванню 
на виклики, які стоять перед громадою, та підвищує ефективність реалізації 
стратегічних цілей. Аналіз відповідності проєктів державним і регіональним 
стратегіям, а також програмам відновлення, забезпечує узгодженість локальних 
ініціатив із загальнодержавними пріоритетами. 

Важливим аспектом є врахування впливу воєнних дій, які суттєво змінили 
соціально-економічний ландшафт громади. Зниження інвестиційної активності, 
міграція населення, підвищене навантаження на соціальну інфраструктуру — усі 
ці фактори потребують адаптивних і цілеспрямованих заходів. План заходів 
формує основу для відновлення та розвитку, орієнтуючись на підвищення 
стійкості громади до зовнішніх і внутрішніх викликів. 

Фінансовий аспект розробки Плану передбачає ретельний аналіз бюджетних 
можливостей громади, а також потенціалу залучення зовнішніх ресурсів. 
Враховуються державні, обласні та місцеві бюджети, а також грантові програми і 
міжнародна технічна допомога. Такий підхід дозволяє сформувати реалістичний 
перелік проєктів, які мають високі шанси на успішну реалізацію в межах наявних 
фінансових обмежень. 

Для розроблення Стратегії розвитку Височанської селищної територіальної 
громади та Плану заходів з її реалізації Розпорядженням селищного голови  від 
16 грудня 2024 року № 459/02-17 Про створення робочої групи з розробки 
Стратегії розвитку Височанської селищної територіальної громади Харківського 
району Харківської області на період до 2027 року  та плану заходів із її реалізації 
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було створено робочу групу. Після розробки проєкту стратегії узгодження 
пріоритетів та завдань, на підставі рішення робочої групи (протокол №5 від 30 
червня 2025 року було  оголошено  відкритий збір проєктних ідей, спрямований 
на залучення широкого кола учасників — мешканців громади, представників 
бізнесу, громадських організацій та інших зацікавлених сторін. Збір проєктних 
ідей тривав з 30.06.2025 по 03.09.2025 року і всі охочі мали можливість подати 
свої пропозиції через онлайн-форму за посиланням. Було подано 65 проєктних 
ідей. В результаті опрацювання проєктних ідей, яке здійснювалося робочою 
групою  в рамках взаємодії з подавачами низка ідей були обєднані, та в результаті 
до плану реалізації стратегії включено 40 ідей проєктів.  

Відбір проєктних ідей здійснювався шляхом експертної оцінки за такими 
критеріями: відповідність Стратегії, тобто наскільки проєкт узгоджується з 
оперативними цілями громади та стратегіями вищих рівнів; соціальний вплив, що 
включає сприяння згуртуванню мешканців та інтеграції різних категорій 
населення; екологічний вплив, який оцінює позитивний вплив проєкту на 
довкілля; бюджетний вплив, що враховує створення робочих місць, додаткові 
надходження до бюджету або економію коштів; економічний вплив, орієнтований 

на розвиток ключових секторів, таких як агровиробництво чи туризм; інституційна 
та фінансова життєздатність проєкту; готовність до реалізації, що передбачає 
деталізацію витрат, наявність співфінансування або продовження успішних 
ініціатив; адміністративна здійсненність, тобто відповідність повноваженням 
органів місцевого самоврядування та ймовірність реалізації; а також наявність 
джерел фінансування, зокрема частка зовнішнього фінансування. Рішення щодо 
результатів відбору проєктів затверджене Робочою групою, на основі 
обговорення та консенсусу, що забезпечує прозорість і ефективність процесу. 

Після відбору проєктних ідеї і формування проєкту документів була ініційована 
процедуру стратегічної екологічної оцінки (СЕО) та публічного обговорення 
відповідно до чинного законодавства.  Після врахування пропозицій, 
рекомендацій та зауважень, що надійшли за результатами СЕО робочою групою 
внесені необхідні корективи і проєкт документу передано  на затвердження 
Височанської селищної ради. 

РОЗДІЛ ІІ. СТРАТЕГІЧНІ, ОПЕРАТИВНІ ЦІЛІ ТА ЗАВДАННЯ 
СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ 

План заходів сформований відповідно до стратегічного бачення громади: 

Височанська селищна територіальна громада — це простір безпечного, 
комфортного та перспективного життя поруч з Харковом, де поважають історію, 
розвивають сучасні сервіси й економіку, дбають про довкілля та впевнено 
дивляться у майбутнє. 
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Стратегічне бачення розвитку громади досягатиметься шляхом реалізації трьох 
стратегічних цілей: 

Стратегічна ціль 1. Економічний розвиток та підвищення 
конкурентоспроможності громади 

Стратегічна ціль 2. Підвищення якості життя та розвиток комфортного 
середовища 

Стратегічна ціль 3. Згуртованість громади, безпека та ефективне 
врядування 

Обрані стратегічні цілі будуть реалізовані через систему оперативних цілей та 
завдань. Їх реалізація передбачає конкретизацію оперативних цілей та завдань 
для забезпечення сталого розвитку і покращення соціально-економічних 
показників за усім спектром послуг, що надаються в територіальній громаді. План 
заходів сформований відповідно до стратегічного бачення громади: 

Таблиця Ошибка! Текст указанного стиля в документе отсутствует..1 Структура 
стратегічних, оперативних цілей та завдань Стратегії розвитку 
Височанської селищної територіальної громади  до 2027 року 

Стратегічна ціль 1. Економічний розвиток та підвищення 
конкурентоспроможності громади 
Оперативна ціль Завдання 

1.1. Сприяння 
сталому 
економічному 
розвитку громади 

1.1.1. Створення умов для залучення інвестицій та вдосконалення 
управління комунальним майном 

1.1.2. Підготовка інвестиційних продуктів та «дорожньої карти 
інвестора» 

1.2. Розвиток малого 
та середнього 
підприємництва 

1.2.1. Сприятливе середовище для започаткування і ведення бізнесу 

1.2.2. Діалог влади, бізнесу і громади 

1.2.3.  Популяризація історичного, культурного та зеленого туризму 

Стратегічна ціль 2. Підвищення якості життя та розвиток комфортного 
середовища 
Оперативна ціль Завдання 

2.1. Розвиток освіти, 
інклюзії та охорони 
здоров'я 

2.1.1. Модернізація освітньої інфраструктури, розвиток позашкільної 
освіти, STEM-лабораторій 

2.1.2. Створення умов для дітей з особливими потребами 

2.1.3. Підвищення якості медичних послуг, підтримка ментального 
здоров’я та здорового способу життя 

2.2. Розвиток 
інфраструктури та 
комунальних послуг 

2.2.1. Модернізація транспортної мережі 
2.2.2. Розвиток та енергомодернізація комунальної інфраструктури 

2.3. Розвиток 
комфортного 
середовища та 
культурної пропозиції 

2.3.1. Благоустрій та розвиток комфортних просторів 

2.3.2. Розвиток культурно-дозвіллєвої інфраструктури та спорту 

2.4. Екологія та 
поводження з 
відходами 

2.4.1. Роздільний збір, сортування і переробка ТПВ 

2.4.2. Захист водних ресурсів і поліпшення якості питної води  
2.4.3. Екологічний моніторинг і нагляд за дотриманням норм 

Стратегічна ціль 3. Згуртованість громади та ефективне врядування 
Оперативна ціль Завдання 

3.1. Розвиток 
людського капіталу 

3.1.1. Підтримка молоді, освітніх ініціатив і громадянського суспільства 

3.1.2. Підтримка ветеранів, ВПО та соціально вразливих груп 
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3.2. Ефективне 
врядування 

3.2.1. Протидія воєнним впливам, інклюзивність та гендерна рівність  
3.2.2. Прозорість і підзвітність, розвиток адмінпослуг 
3.2.3. Міжмуніципальне та міжнародне співробітництво 

3.3.Створення 
безпекових умов.  

3.3.1.Модернізація безпекової інфраструктури.  
3.3.2.Розвиток безпечного середовища 

Стратегічна ціль 1. Економічний розвиток та підвищення 
конкурентоспроможності громади 

У 2025–2027 роках економічний розвиток Височанської громади буде 
орієнтований на модернізацію просторового планування, залучення інвестицій, 
підтримку підприємництва та формування сучасної бізнес-інфраструктури. Задля 
досягнення стратегічної цілі передбачена реалізація 10 проєктів та 1 програми, 
що дозволяє реалізувати комплекс заходів для підвищення інвестиційної 
привабливості та створення нових можливостей для мешканців. 

Ключовим напрямом стане розробка та оновлення містобудівної 
документації для с-ще Високий, с-ще  Бабаї та с-ще  Покотилівка. Це 
забезпечить упорядкування землекористування, створить прозорі правила для 
забудови й стане основою для подальшого залучення інвесторів. Водночас 
Програма раціонального використання території та комплексного містобудівного 
розвитку на 2021–2025 роки інтегрує результати планування у стратегічне 
управління територіями. 

Другим важливим напрямом є формування інвестиційного середовища. 

Планується створення інвестиційного порталу громади, розробка реєстру 
інвестиційних об’єктів та підготовка дорожньої карти для інвестора. Це дозволить 
підвищити прозорість, спростити процедури доступу до ресурсів та активізувати 
партнерство з бізнесом і зовнішніми інвесторами.  

Розвиток малого та середнього підприємництва підтримуватиметься через 
будівництво індустріального технопарку «Технологічний Високий», що 
стане платформою для інновацій та виробництва, створення Центру розвитку 
бізнесу і відкриття фермерського ринку. Такі інституції забезпечать зростання 
підприємницької активності, появу нових робочих місць та підвищення рівня 
локальної економіки. 

Важливу роль відіграє налагодження діалогу влади, бізнесу і громади шляхом 
запуску веб-порталу з інтерактивними сервісами та проведення регулярних 
бізнес-форумів. Паралельно розвиватиметься культурний і туристичний 
потенціал: реконструкція будинку, де проживав Григорій Сковорода, створить 
новий туристичний магніт, що сприятиме розвитку зеленого туризму та промоції 
громади. 

У результаті реалізації цих проєктів і програм очікується: зростання кількості 
інвестиційних угод, створення нових підприємств та робочих місць, підвищення 
якості бізнес-середовища та формування нових туристичних продуктів. 
Поєднання інвестиційних, підприємницьких та культурних ініціатив стане 
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комплексною платформою для довгострокового економічного зростання 
Височанської громади. 

 

Таблиця 2.2. Відповідність програм/проєктів що пропонуються до реалізації 
завданням до стратегічної цілі 1 Економічний розвиток та підвищення 
конкурентоспроможності громади 

Оперативна ціль Завдання Проєкти та програми 

1.1. Сприяння 
сталому 
економічному 
розвитку громади 

1.1.1. Створення умов 
для залучення 
інвестицій та 
вдосконалення 
управління 
комунальним майном 

Розробка містобудівної документації  – 

Генерального плану Височанської територіальної 
громади , суміщеного з планом зонування 
(зонінгом)  с-ще .Бабаі  
Розробка містобудівної документації с-ще 
.Високий  Височанської територіальної громади –
Генерального плану с-ще .Високий суміщеного з 
планом зонування (зонінгом) 
Розробка містобудівної документації на с-ще. 
Покотилівка Височанської територіальної 
громади – Генерального плану с-ще. 
Покотилівка, суміщеного з планом зонування 
(зонінгом) 
Програма раціонального використання території 
та комплексного містобудівного розвитку 
населених пунктів Височанської селищної ради 
на 2021-2025 роки 

 1.1.2. Підготовка 
інвестиційних продуктів 
та «дорожньої карти 
інвестора» 

Створення інвестиційного порталу  Височанської 
ОГ 

Створення реєстру інвестиційних об’єктів 
Височанської територіальної громади 

1.2. Розвиток малого 
та середнього 
підприємництва 

1.2.1. Сприятливе 
середовище для 
започаткування і 
ведення бізнесу 

Будівництво індустріального технопарку 
«Технологічний Високий» 

Створення Центру розвитку бізнесу  на території 
Височанської  територіальної громади. Перший 
етап. 

Створення Фермерського ринку на території 
Височанської  територіальної  громади. Перший 
етап. 

 1.2.2. Діалог влади, 
бізнесу і громади 

Створення веб-порталу Височанської  
територіальної громади 

 1.2.3.  Популяризація 
історичного, 
культурного та 
зеленого туризму 

Реконструкція будинку у якому жив Г.С. 
Сковорода 

 

Стратегічна ціль 2. Підвищення якості життя та розвиток комфортного 
середовища  

У 2025–2027 роках розвиток Височанської громади буде спрямований на 
комплексне підвищення якості життя мешканців через модернізацію соціальної 
інфраструктури, створення комфортного життєвого середовища та 
впровадження екологічно збалансованих практик. Передбачається реалізація 15 
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програм і 24 проєктів у сферах освіти, охорони здоров’я, комунального 
господарства, благоустрою та екології, що дозволить суттєво підвищити рівень 
соціального добробуту громади. 

Таблиця 2.3. Відповідність програм/проєктів що пропонуються до реалізації 
завданням до стратегічної цілі 2 Підвищення якості життя та розвиток 
комфортного середовища. 

Оперативна 
ціль 

Завдання Проєкти та програми 

2.1. Розвиток 
освіти, інклюзії 
та охорони 
здоров'я 

2.1.1. Модернізація 
освітньої 
інфраструктури, 
розвиток 
позашкільної 
освіти, STEM-

лабораторій 

Реконструкція КЗ Бабаївський ліцей ім. Потапенко П.О.  
Формування  і розвиток спроможної освітньої мережі 
Створення умов для надання якісних та безпечних освітніх 
послуг 
Забезпечення сталого функціонування закладів освіти, 
зміцнення їх матеріально-технічної бази 

Програма організації харчування вихованців та учнів в 
закладах освіти Височанської селищної ради на 2025 - 2027 

роки  
Програма «Шкільний автобус» Височанської селищної ради 
на 2025–2027 роки 

Програма розвитку позашкільної освіти Височанської 
селищної ради на 2025-2027 роки  
Програма модернізації матеріально-технічної бази закладів 
освіти Височанської селищної ради на 2025 – 2027 роки  
Програма «Інформаційно-освітнє середовище 
(інформатизація) системи освіти» Височанської селищної 
ради на 2025-2027 роки 

Програма поліпшення стану безпеки, гігієни праці та 
виробничого середовища у закладах освіти та Відділі освіти 
Височанської селищної ради на 2025-2027 роки 

Програма «Вчитель» Височанської селищної ради на 2025-

2027 роки 

 2.1.2. Створення 
умов для дітей з 
особливими 
потребами 

Створення умов для безбар’єрного доступу та якісного 
навчання осіб з особливими освітніми потребами 

Програма розвитку інклюзивної освіти Височанської 
селищної ради на 2025-2027 роки  

 2.1.3. Підвищення 
якості медичних 
послуг, підтримка 
ментального 
здоров’я та 
здорового способу 
життя 

Програма «Онкологія» Височанської територіальної громади 
на 2023 -  2025 роки. 
Програма транспортного забезпечення  хворих з хронічною 
нирковою недостатністю на програмний гемодіаліз на 2023 - 
2025 роки. 
Програма лікарського  забезпечення жителів Височанської 
територіальної громади,  які страждають на рідкісні  
(орфанні) захворювання на 2023  - 2025 роки 

Програма боротьби із захворюванням на туберкульоз у 
Височанській територіальній громаді а 2023 - 2025 роки. 

2.2. Розвиток 
інфраструктури 
та комунальних 
послуг 

2.2.1. Модернізація 
транспортної 
мережі 

Впровадження Центру обробки даних та інформаційно-

комунікаційної транспортної мережі Височанської  
територіальної громади . Перший етап. 

 2.2.2. Розвиток та 
енергомодернізація 
комунальної 
інфраструктури 

Придбання та встановлення водонапірної башти емк.75 м3 
для с-ще Бабаі 
Придбання та встановлення водонапірної башти емк.75 м3 
за адресую пр-т Зеленогайський с-ще Високий 

Реконструкція насосної станції 2-го підйому з заміною 
живлення енергомеханічного обладнання (насосів)  та 
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заміною насосних агрегатів з обладнанням ППЧ с-ще. 
Високий 

Закупівля та устаткування модульної твердопаливної 
котельні для комунального закладу Покотилівський ліцей 
Промінь за адресую вул. Кооперативна 20 

Програма управління комунальною власністю Височанської 
селищної ради на 2025 рік 

Програма реформування та розвитку житлово-комунального 
господарства Височанської селищної ради на 2025 рік 

Впровадження інтелектуальної системи вуличного 
освітлення на території ї Височанської громади 

Технічне переоснащення газової котельні КЗ 
Зеленогайський ліцей за адресую с-ще. Високий пр-т 
Зеленогайський 43/15 

Технічне переоснащення газової котельні  КЗ 
Покотилівський заклад дошкільної освіти (ясла-садок) 
комбінованого типу за адресую с-ще.Покотилівка , 
вул.Кооперативна , 3а 

Технічне переоснащення газової котельні КЗ Покотилівський 
ліцей 2 за адресую вул.Науки 5 

2.3. Розвиток 
комфортного 
середовища та 
культурної 
пропозиції 

2.3.1. Благоустрій 
та розвиток 
комфортних 
просторів 

Реконструкція  парку Слави по вул.Кооперативній с-ще 
Покотилівка 

Створення парку у с-ще. Бабаї поруч з Палацем Культури 

Створення туристично-рекреаційної зони для жителів та 
гостей Височанської територіальної громади Перший етап. 

 2.3.2. Розвиток 
культурно-

дозвіллєвої 
інфраструктури та 
спорту 

Облаштування дитячих майданчиків на території населених 
пунктів 

Виготовлення проектно-кошторисної документації та 
будівництво футбольного майданчика з роздягальнею с-ще 

Високий 

Виготовлення проектно-кошторисної документації на 
будівництво футбольних майданчиків с-ще Покотилівка та с-

ще Бабаї 
Облаштування елементами благоустрою спортмайданчиків 
з обладнанням с-ще. Покотилівка вул. Незалежності ,78, с-

ще. Бабаі (парк Софієнко) с-ще. Високий  вул .Спортивна 
,27 

Реконструкція приміщень спортивної зали Палацу культури 
та мистецтв  с-ще. Бабаі, пл. Михайлівська, 1 

Програма розвитку фізичної культури і спорту Височанської 
селищної ради на 2022 - 2025 роки 

Програма розвитку КЗ «Публічна бібліотека Височанської 
селищної ради Харківського району Харківської області» на 
2025 - 2028 роки 

Програма розвитку культури, туризму, оновлення культурної 
спадщини Височанської селищної ради на 2025 - 2027 роки 

2.4. Екологія та 
поводження з 
відходами 

2.4.1. Роздільний 
збір, сортування і 
переробка ТПВ 

Запровадження системи роздільного збирання твердих 
побутових відходів на території громади, придбання 
контейнерів, облаштування сортувальної станції 
Програма поводження з твердими побутовими відходами на 
території Височанської селищної ради на 2025 рік 

 2.4.2. Захист 
водних ресурсів і 
поліпшення якості 
питної води  

Реконструкція систем водопостачання та водовідведення 
(водогон до с-ща Покотилівка) 

 2.4.3. Екологічний 
моніторинг і нагляд 
за дотриманням 
норм 

Розробка та погодження схем санітарного очищення 
територій населених пунктів 
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Програма регулювання чисельності безпритульних тварин 
гуманними методами на території Височанської селищної 
територіальної громади на 2025-2026 роки 

Ключовим напрямом є модернізація освітньої інфраструктури. Вона включає 
реконструкцію ліцеїв, програму «Шкільний автобус», оновлення матеріально-

технічної бази закладів, розвиток STEM-лабораторій, цифровізацію освітнього 
середовища та підтримку педагогічних кадрів. Це формує основу для якісної 
освіти, інклюзивності та всебічного розвитку дітей та молоді. Додатково 
впроваджуються програми підтримки дітей пільгових категорій, що створює рівні 
можливості для всіх учнів. 

Важливе місце займає охорона здоров’я – через програми боротьби з 
онкологічними та інфекційними захворюваннями, забезпечення лікарськими 
засобами для пацієнтів із рідкісними хворобами, транспортне забезпечення 
пацієнтів на гемодіаліз. Це підсилюється акцентом на ментальне здоров’я та 
профілактику. 

Другим напрямом є розвиток інфраструктури та комунальних послуг. 

Передбачено реконструкцію систем водопостачання і водовідведення, 
модернізацію котелень та насосних станцій, впровадження інтелектуальної 
системи вуличного освітлення. Такі заходи підвищують енергоефективність, 
безпеку та якість комунальних послуг. 

Третій блок – розвиток комфортного середовища та культурної пропозиції. 
Заплановані реконструкція парків і створення рекреаційних зон, облаштування 
спортивних і дитячих майданчиків, оновлення закладів культури та спорту. Це 
сприяє формуванню активних громадських просторів, підвищує соціальну 
згуртованість і привабливість території. 

Нарешті, реалізується екологічний компонент: запровадження системи 
роздільного збору відходів, оновлення схем санітарного очищення, охорона 
водних ресурсів та контроль за дотриманням екологічних норм. 

У результаті реалізації цих програм і проєктів громада отримає якісно новий 
рівень соціальних послуг, сучасну освітню та медичну інфраструктуру, комфортні 
громадські простори та екологічно безпечне середовище. Це забезпечить не 
лише підвищення якості життя мешканців, а й зміцнить привабливість громади як 
місця для життя та інвестування. 

Стратегічна ціль 3. Згуртованість громади та ефективне врядування 

У 2025–2027 роках розвиток Височанської громади у сфері згуртованості та 
врядування буде спрямований на посилення соціальної інтеграції, підтримку 
вразливих категорій населення, підвищення ефективності управління та 
формування безпечного середовища. Реалізація 11 програм і 6 проєктів 
забезпечить створення інституційної та соціальної основи для стійкого розвитку 
громади в умовах воєнних викликів. 
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Розвиток людського капіталу зосереджений на підтримці молоді, освітніх і 
громадських ініціатив, а також інтеграції внутрішньо переміщених осіб і ветеранів. 
Реконструкція громадських просторів, зокрема облаштування варкаут-

майданчику в с-щі Покотилівка, доповнюється програмами підтримки сімейних 
форм виховання, соціального захисту, допомоги військовослужбовцям та їхнім 
сім’ям. Це сприяє збереженню соціальної стабільності, посиленню згуртованості 
громади та формуванню атмосфери взаємної підтримки. 

Таблиця 2.4. Відповідність програм/проєктів що пропонуються до реалізації 
завданням до стратегічної цілі 3. Згуртованість громади та ефективне 
врядування. 

Оперативна 
ціль 

Завдання Проєкти та програми 

3.1. 

Розвиток 
людського 
капіталу 

3.1.1. Підтримка 
молоді, освітніх 
ініціатив і 
громадянського 
суспільства 

Відновлення елементів благоустрію з улаштуванням 
варкаут майданчику с-ще.Покотилівка (Парк Слави) 
Програма підтримки та розвитку сімейних форм виховання 
у Височанській селищній територіальній громаді на 2024-

2027 роки 

 3.1.2. Підтримка 
ветеранів, ВПО та 
соціально 
вразливих груп 

Програма соціально-економічного та культурного 
розвитку Височанської селищної ради на 2025 рік 

Комплексна програма соціального захисту населення 
Височанської територіальної громади на 2023-2025 роки 

Комплексна програма підтримки військовослужбовців та 
учасників бойових дій, потерпілих внаслідок російської 
агресії в Україні, зареєстрованих на території 
Височанської селищної територіальної громади, а також 
членів їх сімей на 2023 - 2025 роки 

Програма підтримки захисників та захисниць України, 
потерпілих внаслідок російської агресії на Україні, 
зареєстрованих на території Височанської селищної 
територіальної громади, а також членів їх сімей на 2025 рік 

3.2. 

Ефективне 
врядування 

3.2.1. Протидія 
воєнним впливам, 
інклюзивність та 
гендерна рівність  

Комплексна програма по захисту державного 
суверенітету, конституційного ладу, територіальної 
цілісності України, протидії тероризму та організованій 
злочинній діяльності, заходів державного спротиву на 
території Височанської селищної ради на 2024-2025 роки 

 3.2.2. Прозорість і 
підзвітність, 
розвиток 
адмінпослуг 

Впровадження реєстру Височанської територіальної 
громади  
Впровадження комплексної системи електронного 
документообігу в структурах виконавчого апарату 
Височанської територіальної громади 

Програма розвитку земельних відносин, раціонального 
використання та охорони земель на території 
Височанської селищної ради на 2021-2025 роки 

Програма для забезпечення виконання рішень суду на 
2021-2025 роки 

 3.2.3. 

Міжмуніципальне 
та міжнародне 
співробітництво 

Виконання завдання буде забезпечене зусиллями 
працівників апарату виконкому Височанської селищної 
ради 

3.3. 

Створення 
безпекових 
умов.  

3.3.1.Модернізація 
безпекової 
інфраструктури.  

Реконструкція нежитлового приміщення на території с-ще. 
Покотилівка (вул. Троїцька,3а) під створення місцевої 
служби пожежної охорони 

Впровадження Єдиної системи відеоспостереження на 
території Височанської територіальної громади 
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Програма забезпечення пожежної, техногенної безпеки та 
цивільного захисту Височанської селищної ради на 2021 – 

2026 роки  
Програма забезпечення пожежної безпеки, цивільного 
захисту у закладах освіти та Відділі освіти Височанської 
селищної ради на 2025-2027 роки 

 3.3.2.Розвиток 
безпечного 
середовища 

Створення Муніціпальної варти на території Височанської  
територіальної громади 

Програма профілактики правопорушень та боротьби зі 
злочинністю на території Височанської селищної ради на 
2023-2025 роки 

Програму територіальної оборони Височанської селищної 
ради на 2025 рік  

 

Другим напрямом є ефективне врядування, що передбачає впровадження 
сучасних цифрових інструментів управління та підвищення прозорості роботи 
органів місцевого самоврядування. Важливими кроками є створення 
електронного реєстру громади, запровадження комплексної системи 
електронного документообігу, розвиток земельних відносин та забезпечення 
виконання судових рішень. Паралельно реалізуються заходи з протидії воєнним 
впливам, підтримки інклюзивності та гендерної рівності, що посилює довіру 
населення до інституцій влади. 

Особливої ваги набуває створення безпекових умов, що охоплює 
реконструкцію приміщень для місцевої пожежної охорони, впровадження єдиної 
системи відеоспостереження, модернізацію інфраструктури цивільного захисту. 
Додатково передбачено створення муніципальної варти, реалізацію програм 
профілактики правопорушень та територіальної оборони. Це дозволить 
підвищити рівень публічної безпеки, оперативно реагувати на виклики та 
мінімізувати ризики для життя і здоров’я мешканців. 

Таким чином, стратегічна ціль 3 передбачає формування міцної основи для 
розвитку громади через поєднання соціальної інтеграції, інституційного 
зміцнення та безпекових гарантій. Реалізація цих завдань забезпечить 
підвищення довіри до органів влади, посилення соціальної єдності та створення  

РОЗДІЛ III. ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПЛАНУ ЗАХОДІВ З 
РЕАЛІЗАЦІЇ СТРАТЕГІЇ  

В основу Плану реалізації стратегії на період до 2027 року – покладені 27 програм 
і 40 проєктів місцевого розвитку. Проєктні ідеї відібрані на основі пропозицій, що 
надійшли від посадовців, представників підприємств, установ та організацій 
громади під час розробки та обговорення проєкту плану реалізації Стратегії. 
Орієнтовний фінансовий план передбачає потребу в коштах на реалізацію 
опрацьованих заходів та проєктів, що становить 464,1 млн. грн  (табл. Ошибка! 
Текст указанного стиля в документе отсутствует..1, Ошибка! Текст 
указанного стиля в документе отсутствует..2) і є амбітною оцінку 
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перспектив фінансової спроможності громади. Виконання завдань стратегії 
можливе шляхом: 

• включення до місцевої цільової програми соціально-економічного 
розвитку, також – до галузевих цільових програм Харківської області; 

• фінансування за рахунок цільових субвенцій з Державного бюджету; 
• залучення коштів Державного фонду регіонального розвитку; 
• залучення фінансування від проєктів та програм міжнародної технічної 

допомоги 

• фінансування суб‘єктами місцевого розвитку різних організаційно-

правових форм; 
• залучення співфінансування від інвесторів громади (де це передбачено 

умовами проекту).  
Таблиця 3.1. Фінансове забезпечення проєктів плану заходів за стратегічними 
цілями 

Обсяг фінансування 
 проєктів за цілями (тис. грн) 

2025 рік  2026 рік  2027 рік  Загалом 

Стратегічна ціль 1 0 5070 5030 10100 

Стратегічна ціль 2 1400 166350 276500 444250 

Стратегічна ціль 3 0 1680 8100 9780 

Загалом 1400 173100 289630 464130 

 

Очікувані обсяги за джерелами фінансування проєктів плану реалізації за 
стратегічними цілями упродовж 2025-2027 років подано у таблиці 11. 
 

Таблиця 3.2. Фінансове забезпечення проєктів плану заходів за джерелами 
коштів 

Обсяг фінансування 
проєктів за цілями (тис. грн) 

Бюджет 
громади 

Державний 
бюджет 

Обласний 
бюджет 

інші джерела 

Стратегічна ціль 1 4300 0 1300 4500 

Стратегічна ціль 2 26850 306500 31500 79400 

Стратегічна ціль 3 4780 0 0 5000,0 

Загалом 35930 306500 32800 88900 
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Рисунок Ошибка! Текст указанного стиля в документе отсутствует..1  

Фінансовий ресурс Плану заходів на період до 2027 року, тис. грн 
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Таблиця.3.3. Фінансове забезпечення реалізації Плану заходів на 2025-2027 роки з реалізації Стратегії розвитку Височанської 
селищної територіальної громади до 2027 року, тис. грн. 

№ 
Назва програми місцевого розвитку/ 
Назва проекту місцевого розвитку 

Орієнтовна потреба на період реалізації плану заходів на 2025-2027 роки (тис.грн) 

ВСЬОГО 

в тому числі за джерелами фінансування: 
кошти бюджету територіальної 
громади 

кошти державного бюджету 
інші джерела (в т.ч. обласний 
бюджет) 

разом 
в тому числі за роками разом в тому числі  разом в тому числі  
2025 2026 2027   2025 2026 2027   2025 2026 2027 

Стратегічна ціль 1.  Економічний розвиток та підвищення конкурентоспроможності громади 

Програми місцевого розвитку 

1. 

Програма раціонального використання 
території та комплексного містобудівного 
розвитку населених пунктів Височанської 
селищної ради на 2021-2025 роки 

3920 3920 2800 28180 8300 0 0 0 0 0 0 0 0 

Всього за програмами 3920 3920 2800 28180 8300 0 0 0 0 0 0 0 0 

Проєкти місцевого розвитку 

1 

Розробка містобудівної документації  – 

Генерального плану Височанської 
територіальної громади , суміщеного з 
планом зонування (зонінгом)  с-ще .Бабаі 

400 400   240 160 0 0 0 0 0 0 0 0 

2 

Розробка містобудівної документації с-

ще .Високий  Височанської 
територіальної громади – Генерального 
плану с-ще .Високий суміщеного з 
планом зонування (зонінгом) 

400 400   240 160 0 0 0 0 0 0 0 0 

3 

Розробка містобудівної документації на 
с-ще. Покотилівка Височаннської 
територіальної громади – Генерального 
плану с-ще. Покотилівка, суміщеного з 
планом зонування (зонінгом) 

1250 250   250 0 0 0 0 0 1000 0 500 500 

4 
Створення інвестиційного порталу  
Височанської ОТГ 

300 300   0 300 0 0 0 0 0 0 0 0 

5 
Створення реєстру інвестиційних об’єктів 
Височанської територіальної громади 

3100 600   300 300 0 0 0 0 2500 0 1250 1250 
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6 
Створення веб-порталу Височанської  
територіальної громади 

250 250   150 100 0 0 0 0 0 0 0 0 

7 

Створення Центру розвитку бізнесу  на 
території Височанської  територіальної 
громади. Перший етап. 

2600 600   300 300 0 0 0 0 2000 0 1000 1000 

8 

Створення Фермерського ринку на 
території Височанської  територіальної  
громади. Перший етап. 

1000 1000   600 400 0 0 0 0 0 0 0 0 

9 
Реконструкція будинку у якому жив Г.С. 
Сковорода 

400 100   40 60 0 0 0 0 300 0 0 300 

10 
Започаткування екоіндустріального 
технопарку «Технологічний Високий» 

400 400   200 200 0 0 0 0 0 0 0 0 

Всього за проєктами: 10100 4300 0 2320 1980 0 0 0 0 5800 0 2750 3050 

За стратегічною ціллю 1 14020 8220 2800 30500 10280 0 0 0 0 5800 0 2750 3050 

Стратегічна ціль 2.  Підвищення якості життя та розвиток комфортного середовища 

Програми місцевого розвитку 

2 
Програма «Вчитель» Височанської 
селищної ради на 2025-2027 роки 

14 14 4 5 6                 

3 

Програма «Інформаційно-освітнє 
середовище (інформатизація) системи 
освіти» Височанської селищної ради на 
2025-2027 роки 

113 113 28 38 47                 

4 

Програма «Шкільний автобус» 
Височанської селищної ради на 2025–
2027 роки 

122 122 31 41 51                 

5 

Програма модернізації матеріально-

технічної бази закладів освіти 
Височанської селищної ради на 2025 – 

2027 роки  

4750 4750 1188 1583 1979                 

6 

Програма організації харчування 
вихованців та учнів в закладах освіти 
Височанської селищної ради на 2025 - 

2027 роки  

1805 1805 451 602 752                 

7 

Програма поліпшення стану безпеки, 
гігієни праці та виробничого середовища 
у закладах освіти та Відділі освіти 

270 270 68 90 113                 
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Височанської селищної ради на 2025-

2027 роки 

8 

Програма регулювання чисельності 
безпритульних тварин гуманними 
методами на території Височанської 
селищної територіальної громади на 
2025-2026 роки 

30 30 8 10 13                 

9 

Програма реформування та розвитку 
житлово-комунального господарства 
Височанської селищної ради на 2025 рік 

55508 55508 55508                     

10 

Програма розвитку інклюзивної освіти 
Височанської селищної ради на 2025-

2027 роки  
10 10 2 3 4                 

11 

Програма розвитку КЗ «Публічна 
бібліотека Височанської селищної ради 
Харківського району Харківської області» 
на 2025 - 2028 роки 

456 342 76 114 152                 

12 

Програма розвитку культури, туризму, 
оновлення культурної спадщини 
Височанської селищної ради на 2025 - 

2027 роки 

577 577 144 192 241                 

13 

Програма розвитку позашкільної освіти 
Височанської селищної ради на 2025-

2027 роки  
76 76 19 25 32                 

14 

Програма розвитку фізичної культури і 
спорту Височанської селищної ради на 
2022 - 2025 роки 

916 382 382                     

15 

Програма розвитку фізичної культури і 
спорту Височанської селищної ради на 
2026 - 2029 роки 

15211 11408 2535 3803 5070                 

16 

Програма управління комунальною 
власністю Височанської селищної ради 
на 2025 рік 

14207 5919 5919                     

Всього за програмами 94065 81326 66361 6506 8459                 

Проєкти місцевого розвитку 

11 
Реконструкція КЗ Бабаївський ліцей ім. 
Потапенко П.О. Перший етап. 35000 2000   1000 1000 33000   15000 18000 0       
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12 

Впровадження Центру обробки даних та 
інформаційно-комунікаційної 
транспортної мережі Височанської  
територіальної громади . Перший етап. 

15000 1500 0 500 1000 13500   5500 8000 0       

13 
Створення умов для надання якісних та 
безпечних освітніх послуг 246300 1300   1300   245000   100000 145000 0       

14 

Створення умов для безбар’єрного 
доступу та якісного навчання осіб з 
особливими освітніми потребами 

1200 1200   800 400 0       0       

15 

Забезпечення сталого функціонування 
закладів освіти, зміцнення їх 
матеріально-технічної бази 

17200 2200   1200 1000 15000   7000 8000 0       

16 

Впровадження Центру обробки даних та 
інформаційно-комунікаційної 
транспортної мережі Височанської 
територіальної громади. Перший етап. 

1000 200     200 0       800     800 

17 

Реконструкція систем 
водопостачання та 
водовідведення 1 етап 

20000 4000   2000 2000 0       16000   8000 8000 

18 

Придбання та встановлення 
водонапірної башти емк.75 м3 для с-

ще.Бабаі 
2900 1000 1000 0 0 0       1900   1900   

19 

Придбання та встановлення 
водонапірної башти емк.75 м3 за 
адресую пр-т Зеленогайський с-ще 
Високий 

2400 400 400   0 0       2000   2000   

20 

Реконструкція насосної станціі 2-го 
підйому з заміною живлення 
енергомеханічного обладнання (насосів)  
та заміною насосних агрегатів з 
обладнанням ППЧ с-ще. Високий 

600 600 0 600 0 0       0       

21 

Закупівля та устаткування модульної 
твердопаливної котельні для 
комунального закладу Покотилівський 
ліцей Промінь за адресую 
вул.Кооперативна 20 

1500 300 0 300 0 0       1200   1200   
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Впровадження інтелектуальної системи 
вуличного освітлення на території ї 
Височанської громади 

30000 400 0 400 0 0       29600     29600 

23 

Технічне переоснащення газової 
котельні КЗ Зеленогайський ліцей за 
адресую с-ще. Високий пр-т 
Зеленогайський 43/15 

750 750 0 750 0 0       0       

24 

Технічне переоснащення газової 
котельні  КЗ Покотилівський заклад 
дошкільної освіти (ясла-садок) 
комбінованого типу за адресую с-

ще.Покотилівка , вул. Кооперативна , 3а 

1500 300 0 300 0 0       1200   1200   

25 

Технічне переоснащення газової 
котельні КЗ Покотилівський ліцей 2 за 
адресую вул. Науки 5 

1500 300 0 300 0 0       1200   1200   

26 
Реконструкція  парку Слави по вул. 
Кооперативній с-ще Покотилівка 

1000 1000     1000 0       0       

27 
Створення парку у с-ще. Бабаї поруч з 
Палацем Культури 

1200 1200     1200 0       0       

28 

Створення туристично-рекреаційної зони 
для жителів та гостей Височанської 
територіальної громади Перший етап. 

1000 1000 0 0 1000 0       0       

29 
Облаштування дитячих майданчиків на 
територіі населених пунктів 

400 400   100 300 0       0       

30 

Виготовлення проектно-кошторисної 
документаціі та будівництво 
футбольного майданчика з 
роздягальнею с-ще.Високий 

3500 500   500   0       3000     3000 

31 

Виготовлення проектно-кошторисної 
документації на будівництво футбольних 
майданчиків с-ще Покотилівка та с-ще 
Бабаї 

6300 300   300   0       6000     6000 

32 

Облаштування елементами благоустрію 
спортмайданчиків з обладнанням с-

ще.Покотилівка вул. Незалежності ,78, с-

ще. Бабаі (парк Софіенко) с-ще. Високий  
вул .Спортивна ,27 

2500 500 0 500 0 0       2000   2000   
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33 

Реконструкція приміщень спортивної 
зали Палацу культури та містецтв  с-ще. 
Бабаі, пл.Михайлівська, 1 

1500 500 0 500   0       1000     1000 

34 

Запровадження системи роздільного 
збирання твердих побутових відходів на 
території громади, придбання 
контейнерів, облаштування сортувальної 
станції 

50000 5000   5000   0       45000   5000 40000 

Всього за проєктами: 444250 26850 1400 16350 9100 306500 0 127500 179000 110900 0 22500 88400 

За стратегічною ціллю 2 525576 108176 67761 22856 17559 306500 0 127500 179000 110900 0 22500 88400 

Стратегічна ціль 3. Згуртованість громади та ефективне врядування 

Програми місцевого розвитку 

17 

Програма соціально-економічного та 
культурного розвитку Височанської 
селищної ради на 2025 рік 

34458,61 34458,61 34458,605                     

18 

Комплексна програма підтримки 
військовослужбовців та учасників 
бойових дій, потерпілих внаслідок 
російської агресії в Україні, 
зареєстрованих на території 
Височанської селищної територіальної 
громади, а також членів їх сімей на 2023 
- 2025 роки 

20 20 20                     

19 

Комплексна програма по захисту 
державного суверенітету, 
конституційного ладу, територіальної 
цілісності України, протидії тероризму та 
організованій злочинній діяльності, 
заходів державного спротиву на 
території Височанської селищної ради на 
2024-2025 роки 

1373,7 720 720                     

20 

Комплексна програма соціального 
захисту населення Височанської 
територіальної громади на 2023-2025 

роки 

3567,839 1250 1250                     

21 
Програма для забезпечення виконання 
рішень суду на 2021-2025 роки 

482,557 132 132                     
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Програма забезпечення пожежної 
безпеки, цивільного захисту у закладах 
освіти та Відділі освіти Височанської 
селищної ради на 2025-2027 роки  

573,447 573,447 143,36175 191,149 238,9363                 

23 

Програма забезпечення пожежної, 
техногенної безпеки та цивільного 
захисту Височанської селищної ради на 
2021 – 2026 роки 

299 100 48 52                   

24 

Програма підтримки захисників та 
захисниць України, потерпілих внаслідок 
російської агресії на Україні, 
зареєстрованих на території 
Височанської селищної територіальної 
громади, а також членів їх сімей на 2025 
рік 

929 929 929                     

25 

Програма підтримки та розвитку сімейних 
форм виховання у Височанській 
селищній територіальній громаді на 
2024-2027 роки 

34999,81 26249,85 5833,30083 8749,951 11666,6                 

26 

Програма профілактики правопорушень 
та боротьби зі злочинністю на території 
Височанської селищної ради на 2023-

2025 роки 

332,85 122 122                     

27 

Програма розвитку земельних відносин, 
раціонального використання та охорони 
земель на території Височанської 
селищної ради на 2021-2025 роки 

645 182 182                     

Всього за програмами 77682 64737 43838 8993 11906                 

Проєкти місцевого розвитку 

35 

Відновлення елементів благоустрію з 
улаштуванням варкаут майданчику с-ще. 
Покотилівка (Парк Слави) 

230 230 0 230 0                 

36 

Впровадження Єдиної системи 
відеоспостереження на території 
Височанської територіальної громади 

500 500 0 250 250                 

37 
Впровадження комплексної системи 
електронного документообігу в 350 350 0 100 250                 
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структурах виконавчого апарату 
Височанської територіальної громади 

38 
Впровадження реєстру Височанської 
територіальної громади  1500 1500 0 1000 500                 

39 

Реконструкція нежитлового приміщення 
на території с-ще. Покотилівка (вул. 
Троїцька,3а) під створення місцевої 
служби пожежної охорони 

7000 2000 0 0 2000         5000     5000 

40 

Створення Муніціпальної варти на 
території Височанської  територіальної 
громади 

200 200 0 100 100                 

Всього за проєктами: 9780 4780 0 1680 3100 0 0 0 0 5000 0 0 5000 

За стратегічною ціллю 3 74516,9 69516,9 43838,3 10673,1 15005,5         5000,0     5000,0 

ПО ПЛАНУ ЗАХОДІВ ЗАГАЛОМ 614113,3 185913,3 114399,7 64029,2 42844,5 306500,0 0,0 127500,0 179000,0 121700,0 0,0 25250,0 96450,0 
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РОЗДІЛ ІV. МОНІТОРИНГ ТА ОЦІНЮВАННЯ ВИКОНАННЯ ПЛАНУ 
ЗАХОДІВ З РЕАЛІЗАЦІЇ СТРАТЕГІЇ  

Моніторинг і оцінювання реалізації Стратегії розвитку Височанської громади є 
невід’ємною складовою сучасної системи стратегічного управління, що забезпечує 
відкритість, прозорість і результативність реалізованих програм та проєктів. Йдеться 
не лише про формальний контроль за виконанням запланованих заходів, а 
насамперед про комплексний процес, який дозволяє зіставити досягнуті результати із 
стратегічними цілями та реальними потребами громади. 

Моніторинг Плану заходів – це процес збору, аналізу та систематизації інформації про 
хід реалізації програм і проєктів місцевого розвитку, закладених у Стратегії. Його 
головною метою є отримання об’єктивних даних, які дозволяють визначити ступінь 
досягнення стратегічних і оперативних цілей. Такий підхід забезпечує можливість 
оцінити, наскільки ефективно громада рухається у напрямку соціально-економічного 
розвитку, чи відповідають дії органів місцевого самоврядування очікуванням жителів, 
а також вчасно виявляти проблеми та потребу у корекції управлінських рішень. 

Основні завдання моніторингу можна визначити так: 

• Вимірювання прогресу у досягненні цілей і завдань Стратегії. 
• Виявлення проблемних зон і бар’єрів, що перешкоджають реалізації 

запланованих ініціатив. 
• Забезпечення прозорості та підзвітності діяльності органів влади перед 

громадою. 
• Залучення громадськості до оцінки результатів і вироблення рішень. 
• Адаптація Стратегії до змінних соціально-економічних і політичних умов. 

Моніторинг у Височанській громаді здійснюється за допомогою комплексу методів 
збору даних. Застосовуються як кількісні, так і якісні інструменти: офіційна статистика, 
дані від виконавчих структур, опитування населення, фокус-групи, глибинні інтерв’ю з 
ключовими стейкхолдерами. Це дозволяє оцінювати не лише «сухі цифри», а й 
соціальні ефекти та рівень задоволеності мешканців. 

Особливе значення мають ключові показники ефективності (KPI), що були визначені 
на етапі планування Стратегії. Вони виступають своєрідними «маяками», за якими 
можна оцінити динаміку розвитку громади. Наприклад, кількість створених робочих 
місць, рівень охоплення дітей якісною освітою, обсяги залучених інвестицій, частка 
відновленої інфраструктури чи рівень довіри до місцевої влади. 

Аналіз цих показників дозволяє робочій групі з моніторингу визначати сильні та слабкі 
сторони реалізації Плану заходів, своєчасно виявляти ризики і пропонувати шляхи їх 
мінімізації. 

Відповідальність за проведення моніторингу у Височанській громаді покладається на 
робочу групу з моніторингу та оцінювання реалізації Стратегії, до складу якої 
входять представники апарату селищної ради, профільних відділів та управлінь, а 
також, за необхідності, залучені експерти. Основним координатором і узагальнювачем 
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результатів виступає аппарат селищної ради за напрямками роботи який 
відповідає за систематизацію інформації, формування аналітичних довідок та 
підготовку офіційних звітів. 

Згідно з Методичними рекомендаціями Міністерства розвитку громад і територій 
України (Наказ № 265 від 21.12.2022 р.), моніторинг проводиться двічі на рік. Це 
дозволяє поєднати його із процесом бюджетного планування: проміжний моніторинг 
здійснюється одночасно з підготовкою звіту про виконання бюджету за півріччя, а 
річний – з формуванням бюджету на наступний рік. Така синхронізація забезпечує 
логічний зв’язок між плануванням ресурсів та оцінкою досягнутих результатів. 

Моніторинг є ефективним лише тоді, коли його результати доступні громаді. У 
Височанській територіальній громаді передбачено, що щорічні звіти про моніторинг 
затверджуються селищним головою та розглядаються на пленарних засіданнях ради. 

Після цього вони публікуються на офіційному вебсайті громади та можуть 
поширюватися у місцевих засобах масової інформації. 

Окремо підкреслюється значення громадського моніторингу. Для цього залучаються 
представники громадських організацій, ініціативних груп та експертного середовища. 
Відкритий діалог дозволяє не лише інформувати мешканців про прогрес, а й 
отримувати їхні пропозиції, ідеї та зауваження, що можуть стати основою для корекції 
Плану заходів. Такий підхід формує довіру до місцевої влади та сприяє згуртованості 
громади. 

На відміну від поточного моніторингу, оцінювання проводиться після завершення 
строку реалізації Стратегії або окремих її етапів. Воно базується на порівнянні базових 
показників (на початок дії Стратегії), цільових прогнозних значень (визначених на 
період реалізації) та фактичних результатів. 

Заключний звіт з оцінювання включає: 

• ступінь досягнення стратегічних цілей; 
• вплив програм на соціально-економічний розвиток громади; 
• відповідність результатів очікуванням мешканців; 
• оцінку ефективності використаних ресурсів; 
• аналіз незапланованих ефектів (як позитивних, так і негативних); 
• висновки про сталість досягнутих результатів. 

Оцінювання може бути як внутрішнім (виконується апаратом ради та робочою групою), 
так і зовнішнім (із залученням незалежних експертів, наукових установ, донорських 
організацій). Це забезпечує об’єктивність і неупередженість висновків. 

Моніторинг і оцінювання у Височанській громаді розглядаються не лише як 
інструменти контролю, а як механізми постійного вдосконалення стратегічного 
планування. Завдяки регулярному збору даних і зворотному зв’язку є можливість 
вчасно адаптувати Стратегію до нових умов – економічних, політичних чи соціальних. 

Наприклад, зміна демографічної ситуації, поява нових викликів у сфері безпеки чи 
відновлення інфраструктури після бойових дій можуть вимагати перегляду 
пріоритетів. Саме система моніторингу дозволяє швидко реагувати, вносити зміни до 
цілей, завдань та ресурсного забезпечення, не втрачаючи стратегічної цілісності. 
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Результати моніторингу формують основу для розробки рекомендацій та 
управлінських рішень. Це може включати: уточнення чи корекцію окремих цілей і 
завдань; перегляд методів реалізації програм; оптимізацію використання ресурсів; 
посилення тих напрямів, які демонструють найбільшу ефективність. 

Таким чином, моніторинг стає «циклічним процесом», де зібрані дані не просто 
фіксуються у звітах, а стають базою для прийняття нових рішень та вдосконалення 
управління. 

Для Височанської громади моніторинг і оцінювання мають стратегічне значення. Вони 
дозволяють: забезпечити відкритість та прозорість діяльності органів місцевого 
самоврядування; підвищити довіру мешканців до влади; стимулювати участь 
громадян у прийнятті рішень; гарантувати адаптивність управлінських процесів у 
швидкозмінних умовах; підсилити ефективність реалізації програм і раціональність 
використання ресурсів. Зрештою, ефективна система моніторингу та оцінювання 
сприяє підвищенню якості життя мешканців, розвитку людського капіталу та зміцненню 
соціально-економічної стабільності громади. 

Моніторинг і оцінювання реалізації Стратегії розвитку Височанської територіальної 
громади – це не формальність, а ключовий елемент стратегічного управління. Він 
забезпечує регулярне вимірювання прогресу, сприяє прозорості та залученню 
громадян, створює умови для адаптації та вдосконалення планів відповідно до нових 
викликів. 

Така система дозволяє не лише оцінити ступінь досягнення поставлених завдань, але 
й зробити розвиток громади гнучким, інклюзивним та орієнтованим на реальні потреби 
жителів. У результаті Височанська громада отримує ефективний механізм управління, 
що сприяє сталому розвитку, економічному зростанню та зміцненню соціальної 
єдності. 
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Таблиця 4.1. Перелік проєктів місцевого розвитку лану заходів на 2025-2027 роки 
з реалізації Стратегії розвитку Височанської селищної територіальної громади 
на період до 2027 року 

 

№ 
Зав-
дан-
ня 

№ 
з/п 

Назва проєкту 
місцевого 
розвитку 

Орієн-
товний 
обсяг 

(тис.грн) 

Період 
реалізації 

(рік) 
Виконавець 

Індикатори 
(показники) 

результативності 
Стратегічна ціль№ 1: Економічний розвиток та підвищення конкурентоспроможності 
громади 

1.1.1 1 

Розробка 
містобудівної 
документації  – 

Генерального плану 
Височанської 
територіальної 
громади , 
суміщеного з 
планом зонування 
(зонінгом)  с-ще 
.Бабаі 

400 2026-2027 

Виконком 
Височанської 

селищної 
ради 

Затверджені 
матеріали 

1.1.1 2 

Розробка 
містобудівної 
документації с-ще 
.Високий  
Височанської 
територіальної 
громади –
Генерального плану 
с-ще .Високий 
суміщеного з 
планом зонування 
(зонінгом) 

400 2026-2027 

Виконком 
Височанської 

селищної 
ради 

Затверджені матеріали 

1.1.1 3 

Розробка 
містобудівної 
документації на с-

ще. Покотилівка 
Височаннської 
територіальної 
громади – 

Генерального плану 
с-ще. Покотилівка, 
суміщеного з 
планом зонування 
(зонінгом) 

1250 2026-2027 

Виконком 
Височанської 

селищної 
ради 

Затверджені матеріали 

1.1.2 4 

Створення 
інвестиційного 
порталу  
Височанської ОТГ 

300 2027 

Виконком 
Височанської 

селищної 
ради 

- Підготовлено 
інвестиційні продукти; 
- Кількість користувачів 

- Обсяг залучених 
інвестицій 

1.1.2 5 

Створення реєстру 
інвестиційних 
об’єктів 
Височанської 
територіальної 
громади 

3100 2026-2027 

Виконком 
Височанської 

селищної 
ради 

Створено реєстр 

1.2.2 6 

Створення веб-

порталу 
Височанської  

250 2026-2027 
Виконком 

Височанської Запущено Веб портал 
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територіальної 
громади 

селищної 
ради 

1.2.1, 

1.2.2 
7 

Створення Центру 
розвитку бізнесу  на 
території 
Височанської  
територіальної 
громади. Перший 
етап. 

2600 2026-2027 

Виконком 
Височанської 

селищної 
ради 

Кількість користувачів 
центру; 
- Кількість нових 
проєктів 

1.2.1 8 

Створення 
Фермерського ринку 
на території 
Височанської  
територіальної  
громади. Перший 
етап. 

1000 2026-2027 

Виконком 
Височанської 

селищної 
ради/ відділ 
благоустрою 

Створено фермерський 
ринок; 

Орієнтовна кількість 
відвідувачів 

1.2.3 9 

Реконструкція 
будинку у якому жив 
Г.С. Сковорода 

400 2026-2027 

Виконком 
Височанської 

селищної 
ради 

Виконано 
реконструкцію 

- Кількість відвідувачів 

1.1.1 10 

Започаткування 
екоіндустріального 
технопарку 
Технологічний 
Високий 

400 2026-2027 

Виконком 
Височанської 

селищної 
ради 

Підготовлено 
концепцію 

Проведено перемовини 
з інвесторами/ 
резидентами 

  
Разом за ціллю № 
1 

10 100,0    

Стратегічна ціль № 2: Підвищення якості життя та розвиток соціальної інфраструктури 

2.1.1. 11 

Реконструкція КЗ 
Бабаївський ліцей 
ім. Потапенко П.О.. 

35000 2026-2027 

Виконком 
Височанської 

селищної 
ради/ відділ 

освіти 

Об’єкт введено в 
експлуатацію; 
- Зменшення 
споживання енергії  

2.1.1 12 

Формування  і 
розвиток 
спроможної 
освітньої мережі 

15000 2026-2027 

Виконком 
Височанської 

селищної 
ради/ відділ 

освіти 

100% дітей 
п’ятирічного віку 
охоплені дошкільною 
освітою 

2.1.1 

3.3.1 
13 

Створення умов для 
надання якісних та 
безпечних освітніх 
послуг 

246300 2026-2027 

Виконком 
Височанської 

селищної 
ради/ відділ 

освіти 

Побудовані укриття; 
оновлене обладнання 
освітніх закладів 

2.1.2 14 

Створення умов для 
безбар’єрного 
доступу та якісного 
навчання осіб з 
особливими 
освітніми потребами 

1200 2026-2027 

Виконком 
Височанської 

селищної 
ради/ відділ 

освіти 

Забезпечено 100% 
потреб інклюзивного 
навчання дітей в 
громаді 

2.1.1 15 

Забезпечення 
сталого 
функціонування 
закладів освіти, 
зміцнення їх 
матеріально-

технічної бази 

17200 2026-2027 

Виконком 
Височанської 

селищної 
ради/ відділ 

освіти 

Здійснено ремонтні 
роботи в 3 освітніх 
закладах громади 

Заклади відповідають 
держ. нормам   

2.2.1 16 

Впровадження 
Центру обробки 
даних та 
інформаційно-

1000 2027 

Виконком 
Височанської 
селищної 
ради 

Проведено 
дослідження та аудит 
інфраструктури 

- Запроваджено центр 
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комунікаційної 
транспортної 
мережі 
Височанської  
територіальної 
громади . Перший 
етап. 

та динамічне 
оновлення цифрового 
профілю громади 

 

2.4.2 17 

Реконструкція 
систем 
водопостачання та 
водовідведення. 1 

етап 

20000 2026-2027 

Виконком 
Височанської 

селищної 
ради /КП 

Скорочення кількості 
аварійних ситуацій на 
мережах 
водопостачання на 60–
70%. 

Поліпшення якості 
питної води за 
основними санітарно-

гігієнічними 
показниками. 

2.4.2 18 

Придбання та 
встановлення 
водонапірної башти 
емк.75 м3 для с-

ще.Бабаі 

2900 2025-2026 

Виконком 
Височанської 

селищної 
ради /КП 

Введено водонапірну 
вежу в експлуатацію 

2.4.2 19 

Придбання та 
встановлення 
водонапірної башти 
емк.75 м3 за 
адресую пр-т 
Зеленогайський с-

ще Високий 

2400 2025-2026 

Виконком 
Височанської 

селищної 
ради /КП 

Введено водонапірну 
вежу в експлуатацію 

2.4.2 20 

Реконструкція 
насосної станціі 2-го 
підйому з заміною 
живлення 
енергомеханічного 
обладнання 
(насосів)  та заміною 
насосних агрегатів з 
обладнанням ППЧ 
с-ще. Високий 

600 2026 

Виконком 
Височанської 

селищної 
ради /КП 

Кількість мешканців, що 
отримали доступ до 
якісної питної води. 
Зменшення перерв та 
аварійних ситуацій у 
водопостачанні. 

2.2.2 21 

Закупівля та 
устаткування 
модульної 
твердопаливної 
котельні для 
комунального 
закладу 
Покотилівський 
ліцей Промінь за 
адресую 
вул.Кооперативна 
20 

1500 2026 

Виконком 
Височанської 
селищної 
ради /КП 

Котельню введено в 
експлуатацію; 
Зменшення аварій; 

Зменшення витрат на 
опалення 

2.2.2 22 

Впровадження 
інтелектуальної 
системи вуличного 
освітлення на 
території ї 
Височанської 
громади 

30000 2026-2027 

Виконком 
Височанської 

селищної 
ради /КП 

-Впроваджено 
інтелектуальну систему 
на території 
Височанської громади. 
Знижено викиди 
шкідливих речовин 
(СО2) на 40%. 
Зменшено 
енергоспоживання на 
50%,  
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Підвищено безпеку 
жителів Височанської  
громади. 

2.2.2 23 

Технічне 
переоснащення 
газової котельні КЗ 
Зеленогайський 
ліцей за адресую с-

ще. Високий пр-т 
Зеленогайський 
43/15 

750 2026 

Виконком 
Височанської 

селищної 
ради /відділ 

освіти 

Введення в 
експлуатацію;  
Отримали послугу 
орієнтовно 4000 
мешканців (здобувачі 
та їх родини); 
Зменшення 
споживання енергії та 
поліпшення якості 
послуг 

2.2.2 24 

Технічне 
переоснащення 
газової котельні  КЗ 
Покотилівський 
заклад дошкільної 
освіти (ясла-садок) 
комбінованого типу 
за адресую с-

ще.Покотилівка , 
вул. Кооперативна , 
3а 

1500 2026 

Виконком 
Височанської 

селищної 
ради /відділ 

освіти 

Введення в 
експлуатацію;- 
Отримали послугу 
орієнтовно 800 

мешканців (здобувачі 
та їх родини); 
Зменшення 
споживання енергії та 
поліпшення якості 
послуг 

2.2.2 25 

Технічне 
переоснащення 
газової котельні КЗ 
Покотилівський 
ліцей 2 за адресую 
вул. Науки 5 

1500 2026 

Виконком 
Височанської 

селищної 
ради /відділ 

освіти 

Введення в 
експлуатацію;  
Отримали послугу 
орієнтовно 3000 

мешканців (здобувачі 
та їх родини); - 

Зменшення 
споживання енергії та 
поліпшення якості 
послуг 

2.3.1 26 

Реконструкція  
парку Слави по вул. 
Кооперативній с-ще 
Покотилівка 

1000 2027 

Виконком 
Височанської 

селищної 
ради /відділ 
благоустрою 

Введення парку в 
експлуатацію; 
Кількість висаджених 
дерев,  
 Кількість відвідувачів,  

2.3.1 27 

Створення парку у 
с-ще. Бабаї поруч з 
Палацем Культури 

1200 2027 

Виконком 
Височанської 

селищної 
ради /відділ 
благоустрою 

Введення парку в 
експлуатацію; 
Кількість висаджених 
дерев,  
 Кількість відвідувачів,  

2.3.2 28 

Створення 
туристично-

рекреаційної зони 
для жителів та 
гостей Височанської 
територіальної 
громади Перший 
етап. 

1000 2027 

Виконком 
Височанської 

селищної 
ради /відділ 
благоустрою 

Введення в 
експлуатацію; 
 Кількість охоплених 
мешканців; 
 

2.3.2 29 

Облаштування 
дитячих 
майданчиків на 
територіі населених 
пунктів 

400 2026-2027 

Виконком 
Височанської 

селищної 
ради /відділ 
благоустрою 

Введення в 
експлуатацію 
майданчиків; 
 Кількість охоплених 
мешканців; 

2.3.2 30 

Виготовлення 
проектно-

кошторисної 
3500 2026-2027 

Виконком 
Височанської 

селищної 

Побудовано майданчик 

Кількість осіб, що 
користуються 
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документаціі та 
будівництво 
футбольного 
майданчика з 
роздягальнею с-

ще.Високий 

ради / Відділ 
культури, 
молоді та 

спорту 

майданчиком. 
Організація спортивних 
заходів на майданчику 
(кількість) 
 

2.3.2 31 

Виготовлення 
проектно-

кошторисної 
документації на 
будівництво 
футбольних 
майданчиків с-ще 
Покотилівка та с-ще 
Бабаї 

6300 2026-2027 

Виконком 
Височанської 

селищної 
ради / Відділ 

культури, 
молоді та 

спорту 

Побудовано 
майданчики 

Кількість осіб, що 
користуються 
майданчиками. 

Організація спортивних 
заходів на майданчиках 

(кількість) 

2.3.2 32 

Облаштування 
елементами 
благоустрію 
спортмайданчиків з 
обладнанням с-

ще.Покотилівка вул. 
Незалежності ,78, с-

ще. Бабаі (парк 
Софіенко) с-ще. 
Високий  вул 
.Спортивна ,27 

2500 2026 

Виконком 
Височанської 

селищної 
ради / Відділ 

культури, 
молоді та 

спорту 

Побудовано 
майданчики 

Кількість осіб, що 
користуються 
майданчиками. 

Організація спортивних 
заходів на майданчиках 

(кількість) 

2.3.2 33 

Реконструкція 
приміщень 
спортивної зали 
Палацу культури та 
містецтв  с-ще. 
Бабаі, 
пл.Михайлівська, 1 

1500 2026-2027 

Виконком 
Височанської 
селищної 
ради / Відділ 
культури, 
молоді та 
спорту 

Проведено 
реконструкцію 
спортивної зали 
Палацу культури. 
Збільшення 
залученості мешканців 
громади до спортивних 
заходів в Палаці 
культури на 40%. 

2.4.1 34 

Запровадження 
системи роздільного 
збирання твердих 
побутових відходів 
на території 
громади, придбання 
контейнерів, 
облаштування 
сортувальної станції 

50000 2026-2027 

Виконком 
Височанської 

селищної 
ради / Відділ 

ЖКГ 

Збудовано сортувальну 
станцію. Кількість 
встановлених 
контейнерів; Кількість 
користувачів/охоплених 
мешканців; Зменшення 
обсягів відходів, що 
відправляються на 
полігон, на 50%.  
Зниження кількості 
стихійних сміттєзвалищ 
у громаді на 70%. 

  
Разом за ціллю № 
2  

444250    

Стратегічна ціль № 3: Згуртованість громади та ефективне врядування 

3.3.2 35 

Відновлення 
елементів 
благоустрію з 
улаштуванням 
варкаут майданчику 
с-ще. Покотилівка 
(Парк Слави) 

230 2026 

Виконком 
Височанської 

селищної 
ради / Відділ 

культури, 
молоді та 

спорту 

Створено 1 воркаут-

майданчик на території 
парку.1000+ 
відвідувань на місяць; 
12 подій/рік. 

 36 

Впровадження 
Єдиної системи 
відеоспостереження 

500 2026-2027 

Виконком 
Височанської 

селищної 

100+ камер; 100% 
критичних точок 

покрито.  



32 
СТРАТЕГІЯ РОЗВИТКУ ВИСОЧАНСЬКОЇ 
ГРОМАДИ ДО 2027 РОКУ 

ПЛАН ЗАХОДІВ З РЕАЛІЗАЦІЇ СТРАТЕГІЇ  
НА ПЕРІОД ДО 2027 РОКУ 

 

 

на території 
Височанської 
територіальної 
громади 

ради / Відділ 

благоустрою 
2. Скорочення часу 
реагування на 30%.  

3. Зростання розкриття 
правопорушень на 

20%. 

 37 

Впровадження 
комплексної 
системи 
електронного 
документообігу в 
структурах 
виконавчого 
апарату 
Височанської 
територіальної 
громади 

350 2026-2027 

Виконком 
Височанської 

селищної 
ради 

Встановлення 
комплексної системи 
електронного 
документообігу 

Скорочення витрат, 
зменшення помилок 

 38 

Впровадження 
реєстру 
Височанської 
територіальної 
громади  

1500 2025-2027 

Виконком 
Височанської 

селищної 
ради 

Актуалізовано 95% 

записів. 

 100% адмінпослуг 
ЦНАПу  з доступом до 
реєстру.  
Скорочення часу 
верифікації на 50%. 

 39 

Реконструкція 
нежитлового 
приміщення на 
території с-ще. 
Покотилівка (вул. 
Троїцька,3а) під 
створення місцевої 
служби пожежної 
охорони 

7000 2027 

Виконком 
Височанської 

селищної 
ради 

Створено 1 підрозділ; 
час реагування < 10 хв 
по Покотилівці.  
100% чергувань 
закрито; 12+ 
навчань/рік. 

 40 

Створення 
Муніціпальної варти 
на території 
Височанської  
територіальної 
громади 

200 2026-2027 

Виконком 
Височанської 

селищної 
ради 

Збільшення довіри до 
працівників 
правоохоронних 
органів. Зменшення 
адміністративних 
правопорушень; 
Патрулювання в місцях 
відпочинку. 

Забезпечення 
протипожежної безпеки 
населення 
територіальної громади 

  
Разом за ціллю № 
3 

    

  Разом: 9780    
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V. КАТАЛОГ ПРОЕКТНИХ ІДЕЙ  

Картки проєктних ідей до Стратегічної цілі 1. Економічний розвиток та 
підвищення конкурентоспроможності громади 
Проєктна ідея №1 

Назва проєкту Розробка містобудівної документації – Генерального плану 
Височанської територіальної громади, суміщеного з планом 
зонування (зонінгом) с-ще Бабаї 

Номер і назва 
цілі/завдання 
стратегії, якому 
відповідає проєкт 

1.1.1. Створення умов для залучення інвестицій та 
вдосконалення управління комунальним майном 

Мета проєкту Створення сприятливих умов для сталого територіального та 
економічного розвитку, підвищення інвестиційної 
привабливості та якості публічних сервісів у Височанській ТГ. 

Цільові групи 
проєкту 

Мешканці громади; місцевий бізнес і інвестори; ВПО та 
ветерани; туристи; ОМС. 

Опис проблеми на 
вирішення якої 
спрямований 
проєкт 

У процесі створення  громади відбулася зміна меж  
Височаської селищної ради. Відсутність сучасного 
Генерального плану призводить до неоднозначного 
застосування містобудівного та земельного законодавства, а 
також до прийняття суперечливих рішень щодо забудови 
територій й оскарженню цих рішень, ускладнюються завдання 
державного контролю за раціональним використанням 
земельних ділянок для будівництва та інш., порушення при 
цьому вимог законодавства щодо пожежної та техногенної 
безпеки, охорони природи та культурної спадщини.  

Основні заходи 
проєкту 

- Розроблення ТЗ і відбір проєктувальника; 
- Збір вихідних даних, громадські обговорення; 
- Розробка текстових і графічних матеріалів генплану та 
зонінгу; 
- Експертиза, затвердження, оприлюднення в ГІС 

Індикатори 
(показники 
результативності) 

Затверджені текстові та графічні матеріали з питань 
регулювання планування, забудови та іншого використання 
території с-ще. Покотилівка. 

Період реалізації 
проєкту 

2026–2027 

Орієнтовний обсяг 
фінансування, тис. 
грн 

400 

Розподіл за роками 2026: 240; 

2027: 160; 

Всього: 400 

у тому числі: місцевий бюджет: 400; 
обласний бюджет: 0; 
державний бюджет: 0; 
інші джерела: 0; 
Разом: 400 

Відповідальний 
виконавець 

Виконком Височанської селищної ради  

Проєктна ідея №2 
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Назва проєкту Розробка містобудівної документації с-ще Високий – 

Генерального плану, суміщеного з планом зонування 
(зонінгом) 

Номер і назва 
цілі/завдання 
стратегії, якому 
відповідає проєкт 

1.1.1. Створення умов для залучення інвестицій та 
вдосконалення управління комунальним майном 

Мета проєкту Створення сприятливих умов для сталого територіального та 
економічного розвитку, підвищення інвестиційної 
привабливості та якості публічних сервісів у Височанській ТГ. 

Цільові групи 
проєкту 

12745 осіб населення с-ще. Високий мешканці громади; 
місцевий бізнес і інвестори; ВПО та ветерани; туристи; ОМС. 

Опис проблеми на 
вирішення якої 
спрямований 
проєкт 

Відсутність або застарілість містобудівної документації 
призводить до правової невизначеності, ускладнює 
землевпорядні рішення, інвестиційне планування та викликає 
конфлікти інтересів. Реалізація даного проекту має важливе 
соціальне значення для території та для мешканців, адже під 
час планування та забудови територій визначається 
обґрунтування розподілу земель за цільовим призначенням; 
визначення і раціональне взаємне розташування зон житлової 
та громадської забудови, виробничих, рекреаційних, 
природоохоронних, оздоровчих, історико- культурних та інших 
зон і об'єктів. На теперішній час відсутня будь яка містобудівна 
документація даного населеного пункту. Для забезпечення 
сталого розвитку територіальної громади необхідно розробити 
сучасну містобудівну документацію 

Основні заходи 
проєкту 

- Розроблення ТЗ і відбір проєктувальника; 
- Збір вихідних даних, громадські обговорення; 
- Розробка текстових і графічних матеріалів генплану та 
зонінгу; 
- Експертиза, затвердження, оприлюднення в ГІС 

Індикатори 
(показники 
результативності) 

Затверджені текстові та графічні матеріали з питань 
регулювання планування, забудови та іншого використання 
території с-ще. Покотилівка. 

Період реалізації 
проєкту 

2026–2027 

Орієнтовний обсяг 
фінансування, тис. 
грн 

400 

Розподіл за роками 2026: 240; 

2027: 160; 

Всього: 400 

у тому числі: місцевий бюджет: 400; 
обласний бюджет:0; 
державний бюджет: 0; 
інші джерела: 0; 
Разом: 400 

Відповідальний 
виконавець 

Виконком Височанської селищної ради 

Проєктна ідея №3 
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Назва проєкту Розробка містобудівної документації с-ще Покотилівка – 

Генерального плану, суміщеного з планом зонування 
(зонінгом) 

Номер і назва 
цілі/завдання 
стратегії, якому 
відповідає проєкт 

1.1.1. Створення умов для залучення інвестицій та 
вдосконалення управління комунальним майном 

Мета проєкту Створення сприятливих умов для сталого територіального та 
економічного розвитку, підвищення інвестиційної 
привабливості та якості публічних сервісів у Височанській ТГ. 

Цільові групи 
проєкту 

Мешканці громади, 8465 осіб населення с-ще.Покотилівка; 
місцевий бізнес і інвестори; ВПО та ветерани; туристи; ОМС; 
установи освіти і культури. 

Опис проблеми на 
вирішення якої 
спрямований 
проєкт 

Відсутність або застарілість містобудівної документації 
призводить до правової невизначеності, ускладнює 
землевпорядні рішення, інвестиційне планування та викликає 
конфлікти. Відсутність сучасного Генерального плану 
призводить до неоднозначного застосування містобудівного та 
земельного законодавства, а також до прийняття 
суперечливих рішень щодо забудови територій селища 
Покотилівка й оскарженню цих рішень 

Основні заходи 
проєкту 

- Розроблення ТЗ і відбір проєктувальника; 
- Збір вихідних даних, громадські обговорення; 
- Розробка текстових і графічних матеріалів генплану та 
зонінгу; 
- Експертиза, затвердження, оприлюднення в ГІС 

Індикатори 
(показники 
результативності) 

Затверджені текстові та графічні матеріали з питань 
регулювання планування, забудови та іншого використання 
території с-ще. Покотилівка. 

Період реалізації 
проєкту 

2026–2027 

Орієнтовний обсяг 
фінансування, тис. 
грн 

1250 

Розподіл за роками 2025: 0; 

2026: 750; 

2027: 500; 

Всього: 1250 

у тому числі: місцевий бюджет: 250; 
обласний бюджет: 1000; 
державний бюджет: 0; 
інші джерела: 0; 
Разом: 1250 

Відповідальний 
виконавець 

Височанська селищна рада  
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Проєктна ідея №4 

Назва проєкту Створення інвестиційного порталу Височанської ТГ 

Номер і назва 
цілі/завдання 
стратегії, якому 
відповідає проєкт 

1.1.2. Підготовка інвестиційних продуктів та «дорожньої карти 
інвестора» 

Мета проєкту Створення сприятливих умов для сталого територіального та 
економічного розвитку, підвищення інвестиційної 
привабливості та якості публічних сервісів у Височанській ТГ. 

Цільові групи 
проєкту 

Мешканці громади; місцевий бізнес і інвестори; ВПО та 
ветерани; туристи; ОМС; установи освіти і культури. 

Опис проблеми на 
вирішення якої 
спрямований проєкт 

Брак системної інвестиційної промоції та зручного доступу до 
даних для інвесторів знижує ймовірність залучення капіталу 
та уповільнює підготовку проєктів. 

Основні заходи 
проєкту 

- Збір та систематизація інформації з реєстру інвестиційних 
об’єктів, згідно уніфікованих форм по вибраних інвестиційних 
можливостях, з подальшим перекладом іноземними мовами 
(англійська, німецька, польська, китайська, інші); 
- Формування інвестпродуктів і ‘дорожньої карти інвестора’; 
- Дизайн і розробка порталу, інтеграція з відкритими даними; 
- Наповнення контентом, запуск промо-кампанії 

Індикатори 
(показники 
результативності) 

- Підготовлено інвестиційні продукти; 
- Кількість користувачів/відвідувачів/інвестзапитів; 
- Обсяг залучених інвестицій або кількість нових проєктів 

Період реалізації 
проєкту 

2027 

Орієнтовний обсяг 
фінансування, тис. 
грн 

300 

Розподіл за роками 2025: 0; 

2026: 0; 

2027: 300; 

Всього: 300 

у тому числі: місцевий бюджет: 300; 
обласний бюджет: 0; 
державний бюджет: 0; 
інші джерела: 0; 
Разом: 300 

Відповідальний 
виконавець 

Виконком Височанської селищної ради  
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Проєктна ідея №5 

Назва проєкту Створення реєстру інвестиційних об’єктів Височанської 
територіальної громади 

Номер і назва 
цілі/завдання 
стратегії, якому 
відповідає проєкт 

1.1.2. Підготовка інвестиційних продуктів та «дорожньої карти 
інвестора» 

Мета проєкту Створення сприятливих умов для сталого територіального та 
економічного розвитку, підвищення інвестиційної 
привабливості та якості публічних сервісів у Височанській ТГ. 

Цільові групи 
проєкту 

Мешканці громади; місцевий бізнес і інвестори; ВПО та 
ветерани 

Опис проблеми на 
вирішення якої 
спрямований проєкт 

Відсутність актуального, структурованого переліку 
інвестиційних локацій і активів громади ускладнює прийняття 
рішень інвесторами та затягує переговорні процеси. 
 

Основні заходи 
проєкту 

- Проведення інвентаризації:- наявних будівель 
промислового призначення (функціонуючих, не 
функціонуючих), визначення їхнього юридичного статусу, 
приналежності, балансової та комерційної вартості, наявності 
технічних комунікацій, тощо; 
- Аудит земельних ділянок та об’єктів, інвентаризація; 
- Уніфікація паспортів локацій, геоприв’язка; 
- Публікація реєстру та регулярне оновлення 

Індикатори 
(показники 
результативності) 

- Підготовлено документацію; 
- Створено реєстр 

Період реалізації 
проєкту 

2026–2027 

Орієнтовний обсяг 
фінансування, тис. 
грн 

3100 

Розподіл за роками 2025: 0; 

2026: 1700; 

2027: 1400; 

Всього: 3100 

у тому числі: місцевий бюджет: 600; 
обласний бюджет: 0; 
державний бюджет: 0; 
інші джерела: 2500; 
Разом: 3100 

Відповідальний 
виконавець 

Виконком Височанської селищної ради  
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Проєктна ідея №6 

Назва проєкту Створення веб-порталу Височанської територіальної громади 

Номер і назва 
цілі/завдання 
стратегії, якому 
відповідає проєкт 

1.2.2. Сприятливе середовище для започаткування і ведення 
бізнесу 

Мета проєкту Створення сприятливих умов для сталого територіального та 
економічного розвитку, підвищення інвестиційної 
привабливості та якості публічних сервісів у Височанській ТГ. 

Цільові групи 
проєкту 

Мешканці громади; місцевий бізнес і інвестори; ВПО та 
ветерани; туристи; ОМС; установи освіти і культури. 

Опис проблеми на 
вирішення якої 
спрямований проєкт 

Фрагментована комунікація з громадою й бізнесом, 
відсутність єдиного сучасного порталу знижує якість доступу 
до послуг та інформації. Робота офіційного веб-порталу 
громади викликає нарікання з боку користувачів 

Відсутність порталу обмежує можливості розширення 
надання онлайн послуг. 

Основні заходи 
проєкту 

- Аудит та модифікація внутрішньої локальної мережі 
- Технічне завдання, вибір CMS; 
- Розробка, міграція контенту, налаштування е-форм; 
- Запуск і навчання адміністраторів 

Індикатори 
(показники 
результативності) 

- Запущено веб-портал; 
 

Період реалізації 
проєкту 

2026–2027 

Орієнтовний обсяг 
фінансування, тис. 
грн 

250 

Розподіл за роками 2025: 0; 

2026: 150; 

2027: 100; 

Всього: 250 

у тому числі: місцевий бюджет: 250; 
обласний бюджет:0; 
державний бюджет:0; 
інші джерела: 0; 
Разом: 250 

Відповідальний 
виконавець 

Виконком Височанської селищної ради 
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Проєктна ідея №7 

Назва проєкту Створення Центру розвитку бізнесу на території Височанської 
ТГ. Перший етап 

Номер і назва 
цілі/завдання 
стратегії, якому 
відповідає проєкт 

1.2.1. Сприятливе середовище для започаткування і ведення 
бізнесу; 1.2.2. Діалог влади, бізнесу і громади 

Мета проєкту Створення сприятливих умов для сталого територіального та 
економічного розвитку, підвищення інвестиційної 
привабливості та якості публічних сервісів у Височанській ТГ. 

Цільові групи 
проєкту 

Мешканці громади; місцевий бізнес і інвестори; ВПО та 
ветерани; туристи; ОМС; установи освіти і культури. 

Опис проблеми на 
вирішення якої 
спрямований проєкт 

Підприємці стикаються з браком консультаційної підтримки, 
доступу до програм фінансування та нетворкінгу. 
Деякі платники податків уже зараз відмовились від ведення 
господарської діяльності а в подальшому платники, які 
бажають легально здійснювати діяльність та сплачувати 
податки, почнуть приховувати свій бізнес «в тіні» В результаті 
Височанська  територіальна громада втрачатиме 
надходження від сплати податків до місцевого бюджету. На 
території центру надання адміністративних послуг буде 
надаватись кваліфікована податкова консультація, а також 
будуть проводитися конкурси з підтримки підприємницьких 
ініціатив в громаді, з акцентом на підприємницьку активність 
вразливих груп.  

Основні заходи 
проєкту 

- Створення офісу (простір, обладнання); 
- Освітні програми, менторство, консультації; 
- Конкурс мікрогрантів для МСП 

Індикатори 
(показники 
результативності) 

- Кількість користувачів центру; 

- Кількість нових проєктів 

Період реалізації 
проєкту 

2026–2027 

Орієнтовний обсяг 
фінансування, тис. 
грн 

2600 

Розподіл за роками 2025: 0; 

2026: 1300; 

2027: 1300; 

Всього: 2600 

у тому числі: місцевий бюджет: 600; 
обласний бюджет:0; 
державний бюджет: 0; 
інші джерела: 2000; 
Разом: 2600 

Відповідальний 
виконавець 

Виконком Височанської селищної ради  
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Проєктна ідея №8 

Назва проєкту Створення Фермерського ринку на території Височанської ТГ. 
Перший етап 

Номер і назва 
цілі/завдання 
стратегії, якому 
відповідає проєкт 

1.2.1. Сприятливе середовище для започаткування і ведення 
бізнесу; 1.2.3. Популяризація історичного, культурного та 
зеленого туризму 

Мета проєкту Створення сприятливих умов для сталого територіального та 
економічного розвитку, підвищення інвестиційної привабливості 
та якості публічних сервісів у Височанській ТГ. 

Цільові групи 
проєкту 

Мешканці громади; місцевий бізнес; туристи 

Опис проблеми на 
вирішення якої 
спрямований проєкт 

Виробники с/г продукції не мають сучасної інфраструктури збуту 
й промоції локальних продуктів; відсутні стандарти якості та 
сервісу. 

Основні заходи 
проєкту 

- Передпроектні роботи, ТЕО та концепція; 
- Проєктування та влаштування інженерної інфраструктури; 
- Створення торгових місць, навіси, санітарні вузли 

Індикатори 
(показники 
результативності) 

- Підготовлено/затверджено документацію або запущено сервіс; 
- Кількість користувачів/відвідувачів/інвестзапитів; 
 

Період реалізації 
проєкту 

2026–2027 

Орієнтовний обсяг 
фінансування, тис. 
грн 

1000 

Розподіл за роками 2025: 0; 

2026: 600; 

2027: 400; 

Всього: 1000 

у тому числі: місцевий бюджет: 1000; 
обласний бюджет:0; 
державний бюджет: 0; 
інші джерела: 0; 
Разом: 1000 

Відповідальний 
виконавець 

Виконком Височанської селищної ради / відділ благоустрою 
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Проєктна ідея №9 

Назва проєкту Реконструкція будинку, у якому жив Г. С. Сковорода 

Номер і назва 
цілі/завдання 
стратегії, якому 
відповідає проєкт 

1.2.3. Популяризація історичного, культурного та зеленого 
туризму 

Мета проєкту Створення сприятливих умов для сталого територіального та 
економічного розвитку, підвищення інвестиційної привабливості 
та якості публічних сервісів у Височанській ТГ. 

Цільові групи 
проєкту 

Мешканці громади; туристи; установи освіти і культури. 

Опис проблеми на 
вирішення якої 
спрямований проєкт 

Будинок де жив Григорій Сковорода у Бабаях наразі перебуває в 
аварійному стані. Будинок перебуває в дуже аварійному стані, 
дах майже зруйнований, а будівля потребує термінового 
відновлення, хоча раніше планувалися протиаварійні роботи. 
Пам’ятка потребує реставраційних робіт для збереження 
культурної спадщини та розвитку туризму. 

Основні заходи 
проєкту 

- Проєкт реставрації, погодження; 
- Реставраційні роботи й музеєфікація; 
- Туристична навігація та промоція 

Індикатори 
(показники 
результативності) 

- Виконано реконструкцію 

- Кількість відвідувачів 

Період реалізації 
проєкту 

2026–2027 

Орієнтовний обсяг 
фінансування, тис. 
грн 

400 

Розподіл за роками 2025: 0; 

2026: 40; 

2027: 360; 

Всього: 400 

у тому числі: місцевий бюджет: 100; 
обласний бюджет: 300; 
державний бюджет:0; 
інші джерела: 0; 
Разом: 400 

Відповідальний 
виконавець 

Виконком Височанської селищної ради  
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Проєктна ідея №10 

Назва проєкту Започаткування екоіндустріального технопарку «Технологічний 
Високий» 

Номер і назва 
цілі/завдання 
стратегії, якому 
відповідає проєкт 

1.1.1. Створення умов для залучення інвестицій та 
вдосконалення управління комунальним майном; 1.2.1. 
Сприятливе середовище для започаткування і ведення бізнесу 

Мета проєкту Створення сприятливих умов для сталого територіального та 
економічного розвитку, підвищення інвестиційної привабливості 
та якості публічних сервісів у Височанській ТГ. 

Цільові групи 
проєкту 

Місцеві та міжнародні інвестори, що спеціалізуються на "зелених" 
технологіях та сталому виробництві. Підприємства малого та 
середнього бізнесу, орієнтовані на переробку відходів, 
виробництво біопалива, альтернативної енергетики. Мешканці 
громади (нові робочі місця, покращення екологічної ситуації).- 
Місцеві органи влади (збільшення податкових надходжень, 
розвиток інфраструктури). 

Опис проблеми на 
вирішення якої 
спрямований проєкт 

Недостатній рівень залучення інвестицій та створення 
високотехнологічних робочих місць у громаді.- Відсутність 
сучасної інфраструктури для розвитку екологічно орієнтованого 
виробництва.- Потреба у диверсифікації економіки та зменшенні 
залежності від традиційних галузей.- Необхідність впровадження 
принципів циркулярної економіки та сталого розвитку на 
місцевому рівні 

Основні заходи 
проєкту 

Розробка концепції та документації, екологічна експертиза. 
Визначення та відведення території, зміна цільового 
призначення. 
Підготовка до проєктування та пошук інвесторів 

Індикатори 
(показники 
результативності) 

Підготовлено концепцію 

Проведено перемовини з інвесторами/ резидентами 

 

Період реалізації 
проєкту 

2026–2027 

Орієнтовний обсяг 
фінансування, тис. 
грн 

400 

Розподіл за роками 2025: 0; 

2026: 200; 

2027: 200; 

Всього: 400 

у тому числі: місцевий бюджет: 400; 
обласний бюджет: 0; 
державний бюджет: 0; 
інші джерела: 0; 
Разом: 400 

Відповідальний 
виконавець 

Виконком Височанської селищної ради 
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Картки проєктних ідей до Стратегічної цілі 2. Підвищення якості життя та 
розвиток соціальної інфраструктури 
 

Проєктна ідея №11 

Назва проєкту Реконструкція КЗ Бабаївський ліцей ім. Потапенко П.О. етап. 
Номер і назва 
цілі/завдання 
стратегії, якому 
відповідає проєкт 

2.1.1. Модернізація освітньої інфраструктури, розвиток 
позашкільної освіти, STEM-лабораторій 

Мета проєкту Підвищення якості та безпеки освітнього середовища, розвиток 
STEM та позашкілля. 

Цільові групи 
проєкту 

Мешканці громади; учні/студенти; сім'ї з дітьми;  

Опис проблеми на 
вирішення якої 
спрямований проєкт 

Застаріла або недостатня освітня інфраструктура та відсутність 
сучасного обладнання. Порушена система гідроізоляції, що 
призводить до підтікання будівлі. Відсутнє утеплення нижче рівня 
землі. Інженерні мережі зносились та потребують заміни, система 
вентиляції не відповідає вимогам чинного законодавства. 
Бетонування підлоги виконано не в повному обсязі. Технічне 
оснащення не відповідає нормам ДБН. 

Основні заходи 
проєкту 

Поновлення проєктно-кошторисної документації. 
Виконання робіт з енергомодернізації приміщення. 
Заміна застарілих інженерних мереж на сучасні.  
Збільшення площі укриття за рахунок невикористаних приміщень 
підвалу та ремонт усіх існуючих.  
Оснащення укриття відповідно норм ДБН «Захисні споруди 
цивільної оборони». 
Підготовка вчителів, запуск гуртків та лабораторій 

Індикатори 
(показники 
результативності) 

- Підписані акти готовності об’єктів/введення в експлуатацію; 
- Кількість користувачів/охоплених мешканців; 
- Зменшення споживання енергії послуг 

Період реалізації 
проєкту 

2026-2027 

Орієнтовний обсяг 
фінансування, тис. 
грн 

35000 

Розподіл за роками 2025: 0; 

2026: 2000; 

2027: 33000; 

Всього: 35000 

у тому числі: місцевий бюджет: 2000; 

обласний бюджет: 0; 
державний бюджет: 33000; 

інші джерела: 0; 
Разом: 35000 

Відповідальний 
виконавець 

Виконком Височанської селищної ради / відділ освіти 
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Проєктна ідея №12 

Назва проєкту Формування  і розвиток спроможної освітньої мережі 
Номер і назва 
цілі/завдання 
стратегії, якому 
відповідає проєкт 

2.1.1. Модернізація освітньої інфраструктури, розвиток 
позашкільної освіти, STEM-лабораторій 

Мета проєкту Забезпечення доступності якісної освіти та системності й 
безперервності надання освітніх послуг (дошкільна, загальна 
середня та позашкільна освіта). 

Цільові групи 
проєкту 

Мешканці Височанської громади; учні; сім'ї з дітьми  

Опис проблеми на 
вирішення якої 
спрямований проєкт 

На території Височанської селищної територіальної громади 
функціонують 10 закладів освіти: 6 – загальної середньої, 3-

дошкільної, 1 – позашкільної. На сьогодні не всі діти 
дошкільного віку охоплені дошкільною освітою.  
Відсоток охоплення дітей позашкільною освітою становить 
31%, недостатня розгалуженість мережі гуртків.  

Основні заходи 
проєкту 

У ході реалізації проєкту планується: відкриття нових гуртків на 
базі КЗ «ЦПО «ДЖЕРЕЛО», зокрема оздоровчого, технічного 
напрямів та національно-патріотичного виховання молоді. 
Створення КЗ «Центр дитячої та юнацької творчості» (заклад 
позашкільної освіти художньо-естетичного напряму). 
реконструкція приміщень та територій закладів дошкільної і 
загальної середньої освіти. Запровадження інноваційних 
підходів до професійної орієнтації учнів, перепрофілювання 
закладів загальної середньої освіти, створення ліцеїв.  

Індикатори 
(показники 
результативності) 

- забезпечення рівного доступу до якісної освіти для всіх 
здобувачів освіти територіальної громади.  
- формування спроможної мережі закладів освіти громади, 
побудова нової освітньої інфраструктури, яка дасть змогу 
забезпечити високу якість освіти. 
- збільшення охоплення дітей дошкільного віку дошкільною 
освіто, зокрема, 100-відсоткове охоплення дітей 5-ти річного 
віку. 

Період реалізації 
проєкту 

2026-2027 

Орієнтовний обсяг 
фінансування, тис. 
грн 

15000 

Розподіл за роками 2026: 13000; 

2027: 2000; 

Всього: 15000 

у тому числі: місцевий бюджет: 1500; 
обласний бюджет:0; 
державний бюджет: 13500; 
інші джерела: 0; 
Разом: 15000 

Відповідальний 
виконавець 

Виконком Височанської селищної ради / відділ освіти 
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Проєктна ідея №13 

Назва проєкту Створення умов для надання якісних та безпечних освітніх 
послуг 

Номер і назва 
цілі/завдання 
стратегії, якому 
відповідає проєкт 

2.1.1. Модернізація освітньої інфраструктури, розвиток 
позашкільної освіти, STEM-лабораторій 

Мета проєкту Забезпечення безпекових умов організації освітнього процесу; 
створення сучасного, комфортного та інклюзивного освітнього 
середовища, яке сприяє всебічному розвитку учнів та 
формуванню їх  ключових компетентностей;  забезпечення 
реалізації державних стандартів початкової, базової, 
профільної освіти, відповідності сучасній освітній концепції; 
забезпечення транспортної доступності учасникам освітнього 
процесу; формування позитивного іміджу освітньої системи 
громади 

Цільові групи 
проєкту 

Мешканці Височанської громади; учні; сім'ї з дітьми  

Опис проблеми на 
вирішення якої 
спрямований проєкт 

На сьогодні в переважній більшості оснащення навчальних 
кабінетів закладів освіти не відповідає сучасним вимогам, 
мають фізично та морально застаріле обладнання. В закладах 
дошкільної освіти відсутнє сучасне мультимедійне 
обладнання, дидактичне та ігрове обладнання  - застаріле. 
Позашкільна освіта не забезпечена сучасною навчально-

дидактичною базо  
Основні заходи 
проєкту 

✓ Будівництво та облаштування укриттів на території закладів 
освіти, зокрема завершення будівництва в КЗ «Височанський 
ліцей №2», нове будівництво у КЗ «Покотилівський ліцей 
«Промінь» та КЗ «Покотилівський ЗДО»; 
✓ забезпечення сучасного оснащення та комплектації закладів 
загальної середньої освіти, що відповідають вимогам НУШ, у 
т.ч. оснащення навчальних кабінетів меблями, навчальним та 
дидактичним, мультимедійним обладнанням, відповідно до 
нормативних вимог; 
✓ обладнання навчальних кабінетів, STEM-лабораторій  в 
закладах, які планується перепрофілювати в академічні ліцеї; 
✓ створення освітнього осередку для вивчення предмета 
“Захисту України”, будівництво тиру; 
✓ забезпечення впровадження STEM освіти; 
✓ придбання шкільних автобусів для закладів освіти громади; 
✓ Облаштування безпечних умов у закладах, що надають 
загальну середню освіту (протипожежний захист); 
✓ створення медіатеки на базі КЗ «ПОКОТИЛІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ 
«ПРОМІНЬ»; 
✓ оновлення навчального, ігрового,  спортивного обладнання 
в ЗДО; 
обладнання та технічне забезпечення роботи гуртків 
позашкільної освіти, оновлення навчально-дидактичної бази. 

Індикатори 
(показники 

- створення умов для безпечної, якісної та 
контурентноспроможної системи освіти в громаді відповідно 
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результативності) Державним стандартам. 
- створення умов для розвитку пізнавальних інтересів та 
творчого потенціалу дітей та учнівської молоді.  

Період реалізації 
проєкту 

2026-2027 

Орієнтовний обсяг 
фінансування, тис. 
грн 

246300 

Розподіл за роками 2025: 0; 

2026: 101300; 

2027:145000; 

Всього: 246300 

у тому числі: місцевий бюджет: 1300; 

обласний бюджет:0; 
державний бюджет: 245000; 

інші джерела: 0; 
Разом: 246300 

Відповідальний 
виконавець 

Виконком Височанської селищної ради / відділ освіти 
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Проєктна ідея №14 

Назва проєкту Створення умов для безбар’єрного доступу та якісного 
навчання осіб з особливими освітніми потребами 

Номер і назва 
цілі/завдання 
стратегії, якому 
відповідає проєкт 

2.1.2. Створення умов для дітей з особливими потребами 

Мета проєкту Забезпечення безбар’єрного доступу для осіб з інвалідністю та 
інших маломобільних груп населення до будівель та 
приміщень закладів освіти; забезпечення реалізації права на 
освіту та психолого-педагогічний супровід дітей з особливими 
освітніми потребами; створення умови доступу до якісних 
освітніх послуг у закладах загальної середньої, дошкільної та 
позашкільної освіти дітей з особливими освітніми потребами; 
забезпечення доступність освітніх матеріалів в 
альтернативних форматах, таких як шрифт Брайля, 
аудіозаписи та електронні версії 

Цільові групи 
проєкту 

Особи з інвалідністю, діти з особливими освітніми потребами  

Опис проблеми на 
вирішення якої 
спрямований проєкт 

У Височанській громаді зростає кількість дітей з особливими 
освітніми потребами. Для таких дітей збільшується кількість 
інклюзивних класів у закладах освіти. Для того щоб 
забезпечити права дітей з особливими освітніми потребами та 
рівний доступ до якісної освіти, незалежно від стану здоров’я, 
місця їх проживання необхідно створити належні умови для 
функціонування і розвитку інклюзивної освіти. 

Основні заходи 
проєкту 

Реалізація права дітей з особливими освітніми потребами 
рівного доступу до якісної освіти вимагає забезпечення 
безбар'єрного доступу до закладів освіти та організації 
безпечного інклюзивного освітнього середовища, а саме: 
- створення комунальної установи «Інклюзивно-ресурсний 
центр» Височанської селищної ради; 
- облаштуванню  закладів освіти за принципами 
універсального дизайну; 
- забезпечення функціонування ресурсних кімнат у закладах 
освіти з інклюзивним навчанням; 
- забезпечення інклюзивного навчання необхідними  
допоміжними засобами, обладнанням, методиками, відповідно 
до визначених нозологій. 

Індикатори 
(показники 
результативності) 

Забезпечено 100% потреб інклюзивного навчання дітей в 
громаді; забезпечення системного кваліфікованого 
супроводження компенсуючого типу осіб з особливими 
освітніми потребами; створення умов для здобуття освіти 
дітьми з особливими освітніми потребами. 

Період реалізації 
проєкту 

2026-2027 

Орієнтовний обсяг 
фінансування, тис. 
грн 

1200 

Розподіл за роками 2025: 0; 
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2026: 800; 

2027: 400; 

Всього: 1200 

у тому числі: місцевий бюджет: 1200; 
обласний бюджет:0; 
державний бюджет:0; 
інші джерела: 0; 
Разом: 1200 

Відповідальний 
виконавець 

Виконком Височанської селищної ради / відділ освіти 
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Проєктна ідея №15 

Назва проєкту Забезпечення сталого функціонування закладів освіти, 
зміцнення їх матеріально-технічної бази 

Номер і назва 
цілі/завдання 
стратегії, якому 
відповідає проєкт 

2.1.1. Модернізація освітньої інфраструктури, розвиток 
позашкільної освіти, STEM-лабораторій 

Мета проєкту підтримка освітнього процесу, розвиток інфраструктури та 
створення безпечного освітнього середовища.  

- формування єдиного освітнього простору для найповнішого 
комплексного задоволення потреб жителів громади в освітніх 
послугах; 
створення комфортних умов для всіх учасників освітнього 
процесу. 

Цільові групи 
проєкту 

Мешканці Височанської громади; учні; сім'ї з дітьми 

Опис проблеми на 
вирішення якої 
спрямований проєкт 

Будівлі закладів освіти громади введені в експлуатацію понад 
50 років тому, тож існує потреба у вирішення питань 
забезпечення ефективного функціонування систем 
життєзабезпечення,  тепло- та енергозбереження  будівель  
закладів освіти, проведення поточного та/або капітального 
ремонту, оновлення технологічного обладнання, проведення  
благоустрою території. 

Основні заходи 
проєкту 

- здійснення поточних, капітальних ремонтів та реконструкцій 
закладів дошкільної, позашкільної та загальної середньої 
освіти, зокрема капітальний ремонт покрівлі в КЗ 
«ПОКОТИЛІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ «ПРОМІНЬ» 

- забезпечення енергоефективності роботи закладів освіти, 
проведення термомодернізації, зокрема КЗ «Бабаївський 
ліцей», КЗ «ПОКОТИЛІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ №2»); 
проведення капітального  ремонту  та оновлення 
технологічного обладнання харчоблоків закладів освіти 
відповідно до вимог заснованих на принципах Системи 
управління безпечністю харчових продуктів (НАССР)  (КЗ 
«ПОКОТИЛІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ «ПРОМІНЬ», КЗ «Височанський 
ліцей №2»).   

Індикатори 
(показники 
результативності) 

Забезпечення функціонування закладів освіти відповідно до 
державних норм і стандартів. 

Період реалізації 
проєкту 

2026-2027 

Орієнтовний обсяг 
фінансування, тис. 
грн 

17200 

Розподіл за роками 2025: 0; 

2026: 15000; 

2027: 2200; 

Всього: 17200 
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у тому числі: місцевий бюджет: 3400; 
обласний бюджет:0; 
державний бюджет:13800; 
інші джерела: 0; 
Разом: 17200 

Відповідальний 
виконавець 

Виконком Височанської селищної ради / відділ освіти 
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Проєктна ідея №16 

Назва проєкту Впровадження Центру обробки даних та інформаційно-

комунікаційної транспортної мережі Височанської територіальної 
громади. Перший етап. 

Номер і назва 
цілі/завдання 
стратегії, якому 
відповідає проєкт 

2.2.1. Модернізація транспортної мережі 

Мета проєкту Покращення мобільності та надійності транспортних комунікацій 
в громаді. Підготувати обґрунтування та технічну базу для 
впровадження єдиної інформаційно-комунікаційної транспортної 
мережі та Центру обробки даних  Височанської ТГ шляхом 
проведення дослідження потреб учасників і розробки проєктно-

кошторисної документації. 
Цільові групи 
проєкту 

Мешканці громади; учні/студенти; сім'ї з дітьми; МСП; заклади 
освіти, культури, медицини; ОМС 

Опис проблеми на 
вирішення якої 
спрямований проєкт 

У громаді функціонує розгалужена управлінська та комунальна 
інфраструктура, що динамічно розширюється та впроваджує нові 
електронні рішення (єдина система відеоспостереження,  
прилади дистанційного обліку тощо). Наявні канали зв’язку та 
серверні потужності фрагментовані, не забезпечують належної 
швидкості, надійності та кіберзахисту для обробки зростаючих 
обсягів даних. Відсутність уніфікованої ІКТ-мережі та ЦОД 
обмежує масштабування цифрових сервісів і підвищення 
ефективності управління інвестиційними об’єктами громади. 
Водночас розташування громади визначає принципову 
можливість впровадження моделі розумного цифрового міста 

Основні заходи 
проєкту 

Аудит наявної інфраструктури передачі даних і серверних 
ресурсів 

Визначення вимог до пропускної здатності, надійності, 
резервування, кіберзахисту, сумісності 
Техніко-економічне обґрунтування: Вибір цільової архітектури 
мережі та центру обробки даних. 
Закупівля обладнання та впровадження системи 

Індикатори 
(показники 
результативності) 

-Проведено дослідження та аудит інфраструктури 

- Запроваджено центр та динамічне оновлення цифрового 
профілю громади 

 

Період реалізації 
проєкту 

2027 

Орієнтовний обсяг 
фінансування, тис. 
грн 

1000 

Розподіл за роками 2027: 1000; Всього: 1000 

у тому числі: місцевий бюджет: 200; 
інші джерела: 800; 
Разом: 1000 

Відповідальний 
виконавець 

Виконком Височанської селищної ради 
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Проєктна ідея №17 

Назва проєкту Реконструкція систем водопостачання та водовідведення 1 етап 

Номер і назва 
цілі/завдання 
стратегії, якому 
відповідає проєкт 

2.4.2. Захист водних ресурсів і поліпшення якості питної води 

Мета проєкту Поліпшення якості питної води та іі доступності для мешканців.  
с-ща Покотилівка за рахунок реконструкції водопроводних 
мереж 

Цільові групи проєкту Мешканці с-ща Покотилівка; бюджетні установи (заклади освіти, 
охорони здоров’я, соціальної сфери); суб’єкти підприємницької 
діяльності. 

Опис проблеми на 
вирішення якої 
спрямований проєкт 

Значна частина водопровідних мереж у с-щі Покотилівка є 
фізично зношеною, має високий рівень аварійності та втрат 
води. Часті пориви призводять до перебоїв у водопостачанні, 
погіршення якості питної води, додаткових витрат на аварійно-

відновлювальні роботи та зростання собівартості послуг. Високі 
технологічні втрати води (у тому числі приховані витоки) 
негативно впливають на фінансову стійкість комунального 
підприємства та екологічну ситуацію. 

Основні заходи 
проєкту 

Проведення детального обстеження існуючих водопровідних 
мереж с-ща Покотилівка із визначенням найбільш проблемних 
ділянок. Розробка схем оптимізації водопровідної мережі з 
урахуванням перспективного розвитку населеного пункту. 
Підготовка проєктно-кошторисної документації на заміну 
частини з 180 км водопровідних мереж (поетапно). Поетапна 
заміна сталевих та чавунних труб на поліетиленові/інноваційні 
матеріали з антикорозійним покриттям. Встановлення засувок, 
регулюючої арматури, вузлів обліку та зонування мережі для 
зменшення втрат води. Відновлення благоустрою територій 
після проведення робіт (дорожнє покриття, тротуари, зелені 
насадження). Впровадження системи дистанційного 
моніторингу тиску та витрат (SCADA/інтелектуальні лічильники) 
для запобігання аваріям та оперативного виявлення витоків. 

Індикатори (показники 
результативності) 

- Зменшення рівня технологічних втрат води щонайменше на 
35–40%. 

- Скорочення кількості аварійних ситуацій на мережах 
водопостачання на 60–70%. 

- Поліпшення якості питної води за основними санітарно-

гігієнічними показниками. 
- Підвищення рівня забезпечення населення безперебійним 
водопостачанням до 99% часу протягом року. 

Період реалізації 
проєкту 

2026-2027 

Орієнтовний обсяг 
фінансування, тис.грн 

20000 

Розподіл за роками 2026: 10000; 

2027: 10000; 

Всього: 20000 

у тому числі: місцевий бюджет: 4000; 
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обласний бюджет: 16000; 

державний бюджет: 0; 
інші джерела: 0; 
Разом: 20000 

Відповідальний 
виконавець 

Виконком Височанської селищної ради /КП 
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Проєктна ідея №18 

Назва проєкту Придбання та встановлення водонапірної башти емк.75 м3 для с-

ща Бабаї 
Номер і назва 
цілі/завдання 
стратегії, якому 
відповідає проєкт 

2.4.2. Захист водних ресурсів і поліпшення якості питної води 

Мета проєкту Підвищення тиску у водопровідній мережі та забезпечення 
населення стабільним водопостачанням шляхом реконструкції 
водонапірної вежі. 

Цільові групи 
проєкту 

Мешканці громади; заклади освіти, культури, медицини 

Опис проблеми на 
вирішення якої 
спрямований проєкт 

Через фізичний знос систем та одночасне збільшення кількості 
населення в с-щі Бабаї посилилось навантаження на 
водопровідну мережу – тиск у системі зменшується і понад 6000 
осіб не можуть повноцінно користуватися послугою з 
водопостачання. Водонапірна вежа, яка могла б стабілізувати 
подачу води, вже багато років не використовується та потребує 
відновлення 

Основні заходи 
проєкту 

1 . Проведення корегування проєктно-кошторисної документації 
відповідно до нових будівельних норм. 
2. Проведення реконструкції водонапірної вежі. 
3. Введення водонапірної вежі в експлуатацію. 

Індикатори 
(показники 
результативності) 

- Отримано позитивний експертний звіт. 
- Завершено будівельні роботи. 
- Введено водонапірну вежу в експлуатацію 

Період реалізації 
проєкту 

2025-2026 

Орієнтовний обсяг 
фінансування, тис. 
грн 

2900 

Розподіл за роками 2025: 1000; 

2026: 1900; 

2027: 0; 

Всього: 2900 

у тому числі: місцевий бюджет: 1000; 
обласний бюджет: 1900; 
державний бюджет: 0; 
інші джерела: 0; 
Разом: 2900 

Відповідальний 
виконавець 

Виконком Височанської селищної ради / КП 
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Проєктна ідея №19 

Назва проєкту Придбання та встановлення водонапірної башти емк.75 м3 за 
адресую пр-т Зеленогайський с-ще Високий 

Номер і назва 
цілі/завдання 
стратегії, якому 
відповідає проєкт 

2.4.2. Захист водних ресурсів і поліпшення якості питної води 

Мета проєкту Підвищення тиску у водопровідній мережі та забезпечення 
населення стабільним водопостачанням шляхом реконструкції 
водонапірної вежі. 

Цільові групи 
проєкту 

Мешканці громади; заклади освіти, культури, медицини 

Опис проблеми на 
вирішення якої 
спрямований проєкт 

Через фізичний знос систем та одночасне збільшення кількості 
населення в селищі Високий посилилось навантаження на 
водопровідну мережу – тиск у системі зменшується і понад 9000 
осіб не можуть повноцінно користуватися послугою з 
водопостачання. Водонапірна вежа, яка могла б стабілізувати 
подачу води, вже багато років не використовується та потребує 
відновлення 

Основні заходи 
проєкту 

1 . Проведення корегування проєктно-кошторисної документації 
відповідно до нових будівельних норм. 
2. Проведення реконструкції водонапірної вежі. 
3. Введення водонапірної вежі в експлуатацію. 

Індикатори 
(показники 
результативності) 

- Отримано позитивний експертний звіт. 
- Завершено будівельні роботи. 
- Введено водонапірну вежу в експлуатацію 

Період реалізації 
проєкту 

2025-2026 

Орієнтовний обсяг 
фінансування, тис. 
грн 

2400 

Розподіл за роками 2025: 400; 

2026: 2000; 

2027: 0; 

Всього: 2400 

у тому числі: місцевий бюджет: 400; 
обласний бюджет: 2000; 
державний бюджет: 0; 
інші джерела: 0; 
Разом: 2400 

Відповідальний 
виконавець 

Виконком Височанської селищної ради / КП 
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Проєктна ідея №20 

Назва проєкту Реконструкція насосної станціі 2-го підйому з заміною живлення 
енергомеханічного обладнання (насосів) та заміною насосних 
агрегатів з обладнанням ППЧ с-ще  Високий 

Номер і назва 
цілі/завдання 
стратегії, якому 
відповідає проєкт 

2.4.2. Захист водних ресурсів і поліпшення якості питної води 

Мета проєкту Підвищення тиску у водопровідній мережі та забезпечення 
населення стабільним водопостачанням шляхом реконструкції 
водонапірної вежі. 

Цільові групи 
проєкту 

Мешканці громади; заклади освіти, культури, медицини 

Опис проблеми на 
вирішення якої 
спрямований проєкт 

Через фізичний знос систем та одночасне збільшення кількості 
населення в с-щі Високий посилилось навантаження на 
водопровідну мережу – тиск у системі зменшується і понад 9000 
осіб не можуть повноцінно користуватися послугою з 
водопостачання. Реконструкція насосної станції дозволить 
стабілізувати подачу води в мережу 

Основні заходи 
проєкту 

1 . Закупівля матеріалів і обладнання. 
2. Проведення реконструкції насосної станції. 
3. Підключення станції до існуючої системи водопостачання та 
забезпечення належного водного тиску. 

Індикатори 
(показники 
результативності) 

Кількість мешканців, що отримали доступ до якісної питної води. 
Зменшення перерв та аварійних ситуацій у водопостачанні. 
Покращення санітарно-гігієнічних умов у громаді 

Період реалізації 
проєкту 

2026 

Орієнтовний обсяг 
фінансування, тис. 
грн 

600 

Розподіл за роками 2025: 0; 

2026: 600; 

2027: 0; 

Всього: 600 

у тому числі: місцевий бюджет: 600; 
обласний бюджет: 0; 
державний бюджет: 0; 
інші джерела: 0; 
Разом: 600 

Відповідальний 
виконавець 

Виконком Височанської селищної ради / КП 
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Проєктна ідея №21 

Назва проєкту Закупівля та устаткування модульної твердопаливної котельні 
для Комунального закладу «Покотилівський ліцей «Промінь» за 
адресую вул. Кооперативна 20 

Номер і назва 
цілі/завдання 
стратегії, якому 
відповідає проєкт 

2.2.2. Розвиток та енергомодернізація комунальної 
інфраструктури 

Мета проєкту Енергоефективність та надійність комунальної інфраструктури. 
Цільові групи 
проєкту 

Учні, родини учнів, вчителі – 2000 осіб, ОМС 

Опис проблеми на 
вирішення якої 
спрямований проєкт 

Зношені мережі та інженерні системи, високі втрати ресурсів і 
витрати енергії. 

Основні заходи 
проєкту 

- ТЕО та ПКД, енергоаудит; 
- Закупівля обладнання (насоси/котли/LED/АСУ ТП); 
- Монтаж, налагодження, навчання персоналу 

Індикатори 
(показники 
результативності) 

- Підписані акти готовності об’єктів/введення в експлуатацію; 
- Кількість користувачів/охоплених мешканців; 
- Зменшення аварій 

- Зменшення витрат на опалення  
Період реалізації 
проєкту 

2026 

Орієнтовний обсяг 
фінансування, тис. 
грн 

1500 

Розподіл за роками 2025: 0; 

2026: 1500; 

2027: 0; 

Всього: 1500 

у тому числі: місцевий бюджет: 300; 
обласний бюджет: 1200; 
державний бюджет:; 
інші джерела:; 
Разом: 1500 

Відповідальний 
виконавець 

Виконком Височанської селищної ради / відділ освіти 
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Проєктна ідея №22 

Назва проєкту Впровадження інтелектуальної системи вуличного освітлення на 
території ї Височанської громади 

Номер і назва 
цілі/завдання 
стратегії, якому 
відповідає проєкт 

2.2.2. Розвиток та енергомодернізація комунальної 
інфраструктури 

Мета проєкту Впровадження інтелектуальної системи вуличного освітлення на 
території Височанської  територіальної громади для зменшення  
енергоспоживання  на 50%,зниження викидів шкідливих речовин 
(СО2) в атмосферу на 40% та підвищення рівня безпеки жителів. 

Цільові групи 
проєкту 

Майже 40 тис осіб Мешканці громади, ВПО; учні/студенти; сім'ї з 
дітьми; МСП; заклади освіти, культури, медицини; ОМС 

Опис проблеми на 
вирішення якої 
спрямований проєкт 

На сьогоднішній день в Височанській  територіальній громаді діє 
система вуличного освітлення, яка практично на 100% 
складається з ламп розжарювання, що призводить до значних 
перевитрат електроенергії та підвищеним викидам СО2 в 
навколишнє середовище. Ще однією негативною 
характеристикою чинної системи є великі експлуатаційні витрати.  
За даними Національної поліції, кожен місяць на території 
громади відбувається близько 20 правопорушень в темний час 
доби. В осінні і зимові місяці ця цифра значно зростає. Загальна 
кількість світлоточок на території Височанської громади складає 
близько 2423 штук. Завдяки функції дімірування, ми можемо 
додатково заощадити 50% енергоресурсів. Ще одним важливим 
аргументом установки цієї системи є забезпечення безпеки на 
дорогах. Залежно від типу погодних умов і дорожньої обстановки, 
система створює необхідний рівень освітленості, забезпечуючи 
однорідний і направлений світловий потік. 

Основні заходи 
проєкту 

- Розробити ТЕО та ПКД; 
- Виконати електромонтажні роботи зі встановлення обладнання 
та програмного забезпечення. 
- Ввести в експлуатацію інтелектуальну систему вуличного 
освітлення. 

Індикатори 
(показники 
результативності) 

- Впроваджено інтелектуальну систему вуличного освітлення на 
території Височанської громади. 
Знижено викиди шкідливих речовин (СО2) в атмосферу на 40%. 
Зменшено енергоспоживання на 50%,  
Підвищено безпеку жителів Височанської  громади. 

Період реалізації 
проєкту 

2026-2027 

Орієнтовний обсяг 
фінансування, тис. 
грн 

30000 

Розподіл за роками 2025: 0; 

2026: 400; 

2027: 29600; 

Всього: 30000 

у тому числі: місцевий бюджет: 400; 
обласний бюджет: 0; 
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державний бюджет: 0; 
інші джерела: 29600; 
Разом: 30000 

Відповідальний 
виконавець 

Виконком Височанської селищної ради / профільний відділ, КП 
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Проєктна ідея №23 

Назва проєкту Технічне переоснащення газової котельні КЗ Зеленогайський 
ліцей за адресую с-ще. Високий пр-т Зеленогайський 43/15 

Номер і назва 
цілі/завдання 
стратегії, якому 
відповідає проєкт 

2.2.2. Розвиток та енергомодернізація комунальної 
інфраструктури 

Мета проєкту Енергоефективність та надійність комунальної інфраструктури. 
Цільові групи 
проєкту 

Мешканці громади; учні/студенти; сім'ї з дітьми; МСП; заклади 
освіти, культури, медицини; ОМС 

Опис проблеми на 
вирішення якої 
спрямований проєкт 

Зношені мережі та інженерні системи, високі втрати ресурсів і 
витрати енергії. 

Основні заходи 
проєкту 

- ТЕО та ПКД, енергоаудит; 
- Закупівля обладнання (насоси/котли/LED/АСУ ТП); 
- Монтаж, налагодження, навчання персоналу 

Індикатори 
(показники 
результативності) 

- Введення в експлуатацію; 
- Отримали послугу орієнтовно 4000 мешканців (здобувачі та їх 
родини); 
- Зменшення споживання енергії та поліпшення якості послуг 

Період реалізації 
проєкту 

2026 

Орієнтовний обсяг 
фінансування, тис. 
грн 

750 

Розподіл за роками 2025: 0; 

2026: 750; 

2027: 0; 

Всього: 750 

у тому числі: місцевий бюджет: 750; 
обласний бюджет:0; 
державний бюджет:0; 
інші джерела: 0; 
Разом: 750 

Відповідальний 
виконавець 

Виконком Височанської селищної ради / відділ освіти 
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Проєктна ідея №24 

Назва проєкту Технічне переоснащення газової котельні КЗ Покотилівський 
заклад дошкільної освіти (ясла-садок) комбінованого типу за 
адресую с-ще.Покотилівка , вул. Кооперативна , 3а 

Номер і назва 
цілі/завдання 
стратегії, якому 
відповідає проєкт 

2.2.2. Розвиток та енергомодернізація комунальної 
інфраструктури 

Мета проєкту Енергоефективність та надійність комунальної інфраструктури. 
Цільові групи 
проєкту 

Вихованці/учні та їх батьки, працівники закладу  

Опис проблеми на 
вирішення якої 
спрямований проєкт 

Зношені мережі та інженерні системи, високі втрати ресурсів і 
витрати енергії. 

Основні заходи 
проєкту 

- ТЕО та ПКД, енергоаудит; 
- Закупівля обладнання (насоси/котли/LED/АСУ ТП); 
- Монтаж, налагодження, навчання персоналу 

Індикатори 
(показники 
результативності) 

- Підписані акти готовності об’єктів/введення в експлуатацію; 
- Дотримання температурного режиму в закладі 
- Зменшення захворюваності вихованців/учнів 

Період реалізації 
проєкту 

2026 

Орієнтовний обсяг 
фінансування, тис. 
грн 

1500 

Розподіл за роками 2025: 0; 

2026: 1500; 

2027: 0; 

Всього: 1500 

у тому числі: місцевий бюджет: 300; 
обласний бюджет: 1200; 
державний бюджет: 0; 
інші джерела: 0; 
Разом: 1500 

Відповідальний 
виконавець 

Виконком Височанської селищної ради / відділ освіти 
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Проєктна ідея №25 

Назва проєкту Технічне переоснащення газової котельні КЗ Покотилівський 
ліцей №2 за адресую: вул. Науки 5 

Номер і назва 
цілі/завдання 
стратегії, якому 
відповідає проєкт 

2.2.2. Розвиток та енергомодернізація комунальної 
інфраструктури 

Мета проєкту Енергоефективність та надійність комунальної інфраструктури. 
Цільові групи 
проєкту 

Вихованці/учні та їх батьки, працівники закладу 

Опис проблеми на 
вирішення якої 
спрямований проєкт 

Зношені мережі та інженерні системи, високі втрати ресурсів і 
витрати енергії. 

Основні заходи 
проєкту 

- ТЕО та ПКД, енергоаудит; 
- Закупівля обладнання (насоси/котли/LED/АСУ ТП); 
- Монтаж, налагодження, навчання персоналу 

Індикатори 
(показники 
результативності) 

- Підписані акти готовності об’єктів/введення в експлуатацію; 
- Кількість користувачів/охоплених мешканців; 
- Зменшення аварій/втрат/споживання енергії або поліпшення 
якості послуг 

Період реалізації 
проєкту 

2026 

Орієнтовний обсяг 
фінансування, тис. 
грн 

1500 

Розподіл за роками 2025: 0; 

2026: 1500; 

2027: 0; 

Всього: 1500 

у тому числі: місцевий бюджет: 300; 
обласний бюджет: 1200; 
державний бюджет: 0; 
інші джерела: 0; 
Разом: 1500 

Відповідальний 
виконавець 

Виконком Височанської селищної ради / відділ освіти 
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Проєктна ідея №26 

Назва проєкту Реконструкція парку Слави по вул. Кооперативній с-ще 
Покотилівка 

Номер і назва 
цілі/завдання 
стратегії, якому 
відповідає проєкт 

2.3.1. Благоустрій та розвиток комфортних просторів 

Мета проєкту Створення комфортних, безпечних і доступних громадських 
просторів, Вшанувати пам'ять загиблих військовослужбовців 
громади, створивши меморіальний простір для вшанування 
їхнього подвигу.. 

Цільові групи 
проєкту 

Мешканці громади; учні/студенти; сім'ї з дітьми; родини загиблих, 
військовослужбовців, учні та молодь, туристи 

Опис проблеми на 
вирішення якої 
спрямований проєкт 

Недостатньо якісних громадських просторів та об’єктів культури. 
Громада потребує належного місця для вшанування пам'яті 
Героїв, які загинули, захищаючи Україну.  

Основні заходи 
проєкту 

- Проєктування благоустрою, озеленення; 
- Влаштування покриттів, МАФів, освітлення; 
- Навігація, безпека, доступність для МГН 

Індикатори 
(показники 
результативності) 

- Введення парку в експлуатацію; 
- Кількість висаджених дерев,  
- Кількість відвідувачів,  
- Проведення урочистих заходів,  
- Позитивні відгуки громади 

Період реалізації 
проєкту 

2026-2027 

Орієнтовний обсяг 
фінансування, тис. 
грн 

1000 

Розподіл за роками 2025: - 

2026: -0 

2027: 1000 

Всього: 1000 

у тому числі: місцевий бюджет: 1000 

обласний бюджет: 0; 
державний бюджет: 0; 
інші джерела: 0; 
Разом: 1000 

Відповідальний 
виконавець 

Виконком Височанської селищної ради / відділ благоустрою 
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Проєктна ідея №27 

Назва проєкту Створення парку у с-щі  Бабаї поруч з Палацем Культури та 
Містецтва 

Номер і назва 
цілі/завдання 
стратегії, якому 
відповідає проєкт 

2.3.1. Благоустрій та розвиток комфортних просторів 

Мета проєкту Створення комфортних, безпечних і доступних громадських 
просторів. 

Цільові групи 
проєкту 

Мешканці громади; учні/студенти; сім'ї з дітьми; МСП; заклади 
освіти, культури, медицини; ОМС 

Опис проблеми на 
вирішення якої 
спрямований проєкт 

Недостатньо якісних громадських просторів та об’єктів культури і 
спорту. 

Основні заходи 
проєкту 

- Проєктування благоустрою, озеленення; 
- Влаштування покриттів, МАФів, освітлення; 
- Навігація, безпека, доступність для МГН 

Індикатори 
(показники 
результативності) 

- Введення парку в експлуатацію; 
- Кількість висаджених дерев,  
- Кількість відвідувачів,  
- Проведення урочистих заходів,  
- Позитивні відгуки громади 

Період реалізації 
проєкту 

2026-2027 

Орієнтовний обсяг 
фінансування, тис. 
грн 

1200 

Розподіл за роками 2025: 0 

2026: 0 

2027: 1200 

Всього: 1200 

у тому числі: місцевий бюджет: 1200 

обласний бюджет: 0; 
державний бюджет: 0; 
інші джерела: 0; 
Разом: 1200 

Відповідальний 
виконавець 

Виконком Височанської селищної ради / відділ благоустрою 
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Проєктна ідея №28 

Назва проєкту Створення туристично-рекреаційної зони для жителів та гостей 
Височанської територіальної громади. Перший етап. 

Номер і назва 
цілі/завдання 
стратегії, якому 
відповідає проєкт 

2.3.2. Розвиток культурно-дозвіллєвої інфраструктури та спорту 

Мета проєкту Розвиток культурної та спортивної інфраструктури для активного 
дозвілля. 

Цільові групи 
проєкту 

Мешканці громади; учні/студенти; сім'ї з дітьми; МСП; заклади 
освіти, культури, медицини; ОМС 

Опис проблеми на 
вирішення якої 
спрямований проєкт 

Недостатньо якісних громадських просторів та об’єктів культури і 
спорту. 

Основні заходи 
проєкту 

- ПКД для спорт/культурних об’єктів; 
- Будівельно-монтажні роботи, обладнання; 
- Запуск програм занять та івентів 

Індикатори 
(показники 
результативності) 

Введення в експлуатацію; 
 Кількість охоплених мешканців; 
 

Період реалізації 
проєкту 

2027 

Орієнтовний обсяг 
фінансування, тис. 
грн 

1000 

Розподіл за роками 2025: 0; 

2026: 0; 

2027: 1000; 

Всього: 1000 

у тому числі: місцевий бюджет: 1000; 
обласний бюджет: 0; 
державний бюджет: 0; 
інші джерела: 0; 
Разом: 1000 

Відповідальний 
виконавець 

Виконком Височанської селищної ради / відділ благоустрою 
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Проєктна ідея №29 

Назва проєкту Облаштування дитячих майданчиків на територіі населених 
пунктів 

Номер і назва 
цілі/завдання 
стратегії, якому 
відповідає проєкт 

2.3.2. Розвиток культурно-дозвіллєвої інфраструктури та спорту 

Мета проєкту Створення комфортних, безпечних і доступних громадських 
просторів. 

Цільові групи 
проєкту 

Мешканці громади; учні/студенти; сім'ї з дітьми; МСП; заклади 
освіти, культури, медицини; ОМС 

Опис проблеми на 
вирішення якої 
спрямований проєкт 

Наявна інфраструктура дитячих майданчиків застаріла і не 
відповідає сучасним стандартам безпеки та розвитку дітей. 
Відсутність якісного ігрового обладнання обмежує можливості 
фізичної активності, ускладнює інтеграцію дітей з особливими 
освітніми потребами та не сприяє формуванню здорового 
способу життя. 

Основні заходи 
проєкту 

- Проєктування благоустрою, озеленення; 
- Влаштування покриттів, МАФів, освітлення; 
-Встановлення меморіальних знаків та лавок, благоустрій 
території 

Індикатори 
(показники 
результативності) 

- Введення в експлуатацію майданчиків; 
- Кількість користувачів/охоплених мешканців; 
 

Період реалізації 
проєкту 

2026-2027 

Орієнтовний обсяг 
фінансування, тис. 
грн 

400 

Розподіл за роками 2026: 100 

2027: 300; 

Всього: 400 

у тому числі: місцевий бюджет: 400 

обласний бюджет: 0; 
державний бюджет: 0; 
інші джерела: 0; 
Разом: 400 

Відповідальний 
виконавець 

Виконком Височанської селищної ради / відділ благоустрою 
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Проєктна ідея №30 

Назва проєкту Виготовлення проектно-кошторисної документаціі та будівництво 
футбольного майданчика з роздягальнею с-ще.Високий 

Номер і назва 
цілі/завдання 
стратегії, якому 
відповідає проєкт 

2.3.2. Розвиток культурно-дозвіллєвої інфраструктури та спорту 

Мета проєкту Розвиток культурної та спортивної інфраструктури для активного 
дозвілля. Забезпечення тренувальною базою всіх верств 
населення громади, надання можливості проведення оздоровчих 
заходів (забігів, естафет тощо) 

Цільові групи 
проєкту 

Активні мешканці громади; молодь; сім'ї з дітьми; МСП 

Опис проблеми на 
вирішення якої 
спрямований проєкт 

Недостатньо якісних громадських просторів та об’єктів культури і 
спорту.  У громаді відсутні належні умови для занять фізичною 
культурою та спортом. Існуюча інфраструктура або застаріла, 
або повністю відсутня. Молодь, діти, дорослі та люди з  
особливими потребами не мають безпечних, сучасних і 
доступних майданчиків для активного дозвілля та спорту.Це 
позначається на зниженні рівня фізичної активності, росту 
соціальної пасивності, погіршенні здоров'я, особливо серед дітей 
та підлітків. Відсутність спортивної інфраструктури також стримує 
розвиток масового спорту в громаді. 

Основні заходи 
проєкту 

Розробка проектної документації та дизайн-макету майданчика з 
врахування принципів гендерної рівності — проєктування зон, 
зручних як для чоловіків, так і для жінок, дівчат, хлопців. 
Майданчики обладнати пандусами, спеціальними зонами для 
людей з інвалідністю. 
Забезпечення безпечного доступу та зон для занять спортом. 
Озеленення та благоустрій прилеглої території. 
Інформаційна кампанія. 

Індикатори 
(показники 
результативності) 

- Побудовано футбольний майданчик 

Кількість осіб, що користуються майданчиком. 
Організація спортивних заходів на майданчику (кількість) 
 

Період реалізації 
проєкту 

2026-2027 

Орієнтовний обсяг 
фінансування, тис. 
грн 

3500 

Розподіл за роками 2026: 500; 

2027: 3000; 

Всього: 3500 

у тому числі: місцевий бюджет: 500; 
обласний бюджет: 0; 
державний бюджет: 0; 
інші джерела: 3000; 
Разом: 3500 

Відповідальний 
виконавець 

Виконком Височанської селищної ради / Відділ культури, молоді 
та спорту 
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Проєктна ідея №31 

Назва проєкту Виготовлення проектно-кошторисної документації на будівництво 
спортивних майданчиків с-ще Покотилівка та с-ще Бабаї 

Номер і назва 
цілі/завдання 
стратегії, якому 
відповідає проєкт 

2.3.2. Розвиток культурно-дозвіллєвої інфраструктури та спорту 

Мета проєкту Створення доступної, безпечної та універсальної спортивної 
інфраструктури в громаді шляхом будівництва сучасних 
спортивних майданчиків зі штучним покриттям з урахуванням 
принципів гендерної рівності, інклюзії та безбар’єрності, що 
сприятиме розвитку фізичної активності, здорового способу 
життя та зміцненню спортивної культури в громаді 

Цільові групи 
проєкту 

Активні мешканці с-ще Покотилівка та с-ще Бабаї, ВПО які 
прагнуть займатися спортом та ведуть активний спосіб життя.– 

загалом до 15 тис. осіб 

Опис проблеми на 
вирішення якої 
спрямований проєкт 

У населених пунктах громади відсутні належні умови для занять 
фізичною культурою та спортом. Існуюча інфраструктура або 
застаріла, або повністю відсутня. Молодь, діти, дорослі та люди 
з  особливими потребами не мають безпечних, сучасних і 
доступних майданчиків для активного дозвілля та спорту. 
Це позначається на  зниженні рівня фізичної активності, росту 
соціальної пасивності, погіршенні здоров'я, особливо серед дітей 
та підлітків. Відсутність спортивної інфраструктури також стримує 
розвиток масового спорту в громаді. 

Основні заходи 
проєкту 

Проведення робіт по визначенню місця розташування 
майданчіків. 
Розробка проектної документації та дизайн-макету майданчика з 
врахування принципів гендерної рівності — проєктування зон, 
зручних як для чоловіків, так і для жінок, дівчат, хлопців. 
Будівництво універсальних мультифункціональних спортивних 
майданчиків зі штучним покриттям (типу «трав’яне» покриття або 
гумове) для занять різними видами спорту (футбол, волейбол, 
баскетбол, теніс, воркаут тощо). 
Майданчики обладнати пандусами, спеціальними зонами для 
людей з інвалідністю. 
Встановлення інформаційних табличок шрифтом Брайля. 
Закупівля та встановлення сучасних тренажерів для різних 
вікових груп. 
Забезпечення безпечного доступу та зон для занять спортом. 
Озеленення та благоустрій прилеглої території. 
Інформаційна кампанія. 

Індикатори 
(показники 
результативності) 

- Побудовано 2  сучасних спортивних майданчика 

- Кількість осіб, що користуються спортивним майданчиком. 
- Наявність мультифункціональних  ігрових зон та комплексу 
сучасних тренажерів. 
- Підвищення рівня фізичної активності населення (% учасників 
регулярних занять). 
Організація спортивних заходів на майданчику (кількість) 

Період реалізації 2026-2027 
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проєкту 

Орієнтовний обсяг 
фінансування, тис. 
грн 

6300 

Розподіл за роками 2026: 300; 

2027: 6000; 

Всього: 6300 

у тому числі: місцевий бюджет: 300; 
обласний бюджет: 0; 
державний бюджет: 0; 
інші джерела: 6000; 
Разом: 6300 

Відповідальний 
виконавець 

Виконком Височанської селищної ради / Відділ культури, молоді 
та спорту 

 



 
СТРАТЕГІЯ РОЗВИТКУ ВИСОЧАНСЬКОЇ ГРОМАДИ ДО 
2027 РОКУ  

ПЛАН ЗАХОДІВ З РЕАЛІЗАЦІЇ СТРАТЕГІЇ 
НА ПЕРІОД ДО 2027 РОКУ 

 

71 

 

Проєктна ідея №32 

Назва проєкту Облаштування елементами благоустрію спортмайданчиків з 
обладнанням с-ще.Покотилівка вул. Незалежності ,78, с-ще. 
Бабаі (парк Софіенко) с-ще. Високий  вул .Спортивна ,27 

Номер і назва 
цілі/завдання 
стратегії, якому 
відповідає проєкт 

2.3.2. Розвиток культурно-дозвіллєвої інфраструктури та спорту 

Мета проєкту Розвиток культурної та спортивної інфраструктури для активного 
дозвілля шляхом оновлення та благоустрою сучасних 
спортивних майданчиків зі штучним покриттям що сприятиме 
розвитку фізичної активності, здорового способу життя та 
зміцненню спортивної культури в громаді 

Цільові групи 
проєкту 

Мешканці громади; учні/студенти; сім'ї з дітьми; МСП; заклади 
освіти, культури, медицини; ОМС 

Опис проблеми на 
вирішення якої 
спрямований проєкт 

Недостатньо якісних громадських просторів та об’єктів культури і 
спорту. 

Основні заходи 
проєкту 

- ПКД для спорт/культурних об’єктів; 
- Будівельно-монтажні роботи, обладнання; 
- Запуск програм занять та івентів 

Індикатори 
(показники 
результативності) 

- Облаштування та ведення в експлуатацію 3 майданчиків; 
- Кількість користувачів/охоплених мешканців; 

Період реалізації 
проєкту 

2026 

Орієнтовний обсяг 
фінансування, тис. 
грн 

2500 

Розподіл за роками 2025: 0; 

2026: 2500; 

2027: 0; 

Всього: 2500 

у тому числі: місцевий бюджет: 500; 
обласний бюджет: 2000; 
державний бюджет: 0; 
інші джерела: 0; 
Разом: 2500 

Відповідальний 
виконавець 

Виконком Височанської селищної ради / Відділ культури, молоді 
та спорту 
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Проєктна ідея №33 

Назва проєкту Реконструкція приміщень спортивної зали Палацу культури та 
містецтв  с-ще. Бабаі, пл.Михайлівська, 1 

Номер і назва 
цілі/завдання 
стратегії, якому 
відповідає проєкт 

2.3.2. Розвиток культурно-дозвіллєвої інфраструктури та спорту 

Мета проєкту Розвиток культурної та спортивної інфраструктури для активного 
дозвілля. Забезпечення тренувальною базою всіх верств 
населення громади, надання можливості проведення оздоровчих 
заходів (забігів, естафет тощо). 

Цільові групи 
проєкту 

Мешканці громади різних вікових груп та різної залученості до 
спорту. 

Опис проблеми на 
вирішення якої 
спрямований проєкт 

Будинок культури збудовано в 60-х роках ХХ ст. без типового 
проєкту та жодного разу не здійснювався ремонт. За 
європейськими нормами в теперішній час покриття бігових 
доріжок та простору спортзалу має бути прорезиненим. 

Основні заходи 
проєкту 

Виготовлення проектно-кошторисної документації, демонтаж та 
проведення ремонтних робіт 

Індикатори 
(показники 
результативності) 

- Проведено реконструкцію спортивної зали Палацу культури та 
Містецтв 

Збільшення залученості мешканців громади до спортивних 
заходів в Палаці культури та Містецтв на 40%. 

Період реалізації 
проєкту 

2026-2027 

Орієнтовний обсяг 
фінансування, тис. 
грн 

1500 

Розподіл за роками 2025: 0; 

2026: 500; 

2027: 1000; 

Всього: 1500 

у тому числі: місцевий бюджет: 500; 
обласний бюджет: 1000; 
державний бюджет: 0; 
інші джерела: 0; 
Разом: 1500 

Відповідальний 
виконавець 

Виконком Височанської селищної ради / Відділ культури, молоді 
та спорту 

 



 
СТРАТЕГІЯ РОЗВИТКУ ВИСОЧАНСЬКОЇ ГРОМАДИ ДО 
2027 РОКУ  

ПЛАН ЗАХОДІВ З РЕАЛІЗАЦІЇ СТРАТЕГІЇ 
НА ПЕРІОД ДО 2027 РОКУ 

 

73 

 

Проєктна ідея №34 

Назва проєкту Запровадження системи роздільного збирання твердих 
побутових відходів на території громади, придбання контейнерів, 
облаштування сортувальної станції 

Номер і назва 
цілі/завдання 
стратегії, якому 
відповідає проєкт 

2.4.1. Роздільний збір, сортування і переробка ТПВ 

Мета проєкту Забезпечення ефективного та екологічно безпечного управління 
відходами в громаді шляхом впровадження сортувальної станції. 
Зменшення обсягів захоронення твердих побутових відходів за 
рахунок сортування та передачі вторинної сировини на 
переробку. 
Покращення санітарно-екологічного стану громади та 
підвищення якості життя мешканців.  

Цільові групи 
проєкту 

Мешканці громади, Комунальні служби та підприємства громади. 
Організації, що займаються вторинною переробкою відходів. 

Опис проблеми на 
вирішення якої 
спрямований проєкт 

Відсутність у громаді сучасної інфраструктури для сортування 
відходів призводить до накопичення великої кількості 
неперероблених ТПВ, що відправляються на віддалений полігон 
за 33 км. Це збільшує транспортні витрати, негативно впливає на 
екологію та знижує ефективність управління відходами. Низький 
рівень сортування у домогосподарствах та комунальних службах 
створює ризики для довкілля та здоров’я населення. 

Основні заходи 
проєкту 

Проєктування та будівництво сортувальної станції з 
обладнанням для відбору вторинної сировини (пластик, скло, 
метал, папір). 
Закупівля контейнерів для роздільного збору відходів у громаді. 
Проведення інформаційно-просвітницьких кампаній для 
мешканців щодо сортування відходів. 

Індикатори 
(показники 
результативності) 

-Збудовано сортувальну станцію. 
-Кількість встановлених контейнерів; 
- Кількість користувачів/охоплених мешканців; 
Зменшення обсягів відходів, що відправляються на полігон, на 
50%. 

- Зниження кількості стихійних сміттєзвалищ у громаді на 70%. 
Період реалізації 
проєкту 

2026-2027 

Орієнтовний обсяг 
фінансування, тис. 
грн 

50000 

Розподіл за роками 2025: 0; 

2026: 10000; 

2027: 40000; 

Всього: 0 

у тому числі: місцевий бюджет: 5000; 

обласний бюджет: 5000; 

державний бюджет: 0; 
інші джерела: 40000; 

Разом: 50000 
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Відповідальний 
виконавець 

Виконком Височанської селищної ради /Відділ житлово-

комунального господарства 

 

Картки проєктних ідей до Стратегічної цілі 3. Згуртованість громади та 
ефективне врядування 
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Проєктна ідея №35 

Назва проєкту Відновлення елементів благоустрою з улаштуванням воркаут-

майданчика, с-ще  Покотилівка (Парк Слави) 
Номер і назва 
цілі/завдання 
стратегії, якому 
відповідає проєкт 

3.3.2. Розвиток безпечного середовища; 3.1.1. Підтримка молоді, 
освітніх ініціатив і громадянського суспільства 

Мета проєкту Створити безпечний і доступний громадський простір для 
активного дозвілля молоді та мешканців, підвищити рівень 
фізичної активності та соціальної взаємодії. 

Цільові групи 
проєкту 

Молодь, родини з дітьми, спортивна спільнота с-ща Покотилівки; 
ВПО. 

Опис проблеми на 
вирішення якої 
спрямований проєкт 

Недостатність якісних публічних просторів і обладнання для 
спорту та дозвілля; зношеність елементів благоустрою; потреба 
у безпечних та інклюзивних локаціях. 

Основні заходи 
проєкту 

1. Проєктування, громадське обговорення, інклюзивний дизайн. 
2. Закупівля та монтаж воркаут-комплексів, освітлення, 
відеонагляду. 3. Озеленення, лави, урни, навігація. 4. Організація 
подій і календар заходів. 

Індикатори 
(показники 
результативності) 

1. Створено 1 воркаут-майданчик на території парку. 
2. 1 000+ відвідувань/місяць; 12 подій/рік.  
 Зменшення правопорушень 

Період реалізації 
проєкту 

2026 

Орієнтовний обсяг 
фінансування, тис. 
грн 

230 

Розподіл за роками 2026: 230; 

2027: 0;  

Всього: 230 

у тому числі: місцевий бюджет: 230;  
обласний бюджет: 0;  
державний бюджет: 0;  
інші джерела: 0;  
Разом: 230 

Відповідальний 
виконавець 

Виконком Височанської селищної ради /Відділ культури, молоді 
та спорту 
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Проєктна ідея №36 

Назва проєкту Впровадження Єдиної системи відеоспостереження на території 
Височанської ТГ 

Номер і назва 
цілі/завдання 
стратегії, якому 
відповідає проєкт 

3.3.1. Модернізація безпекової інфраструктури;  
3.3.2. Розвиток безпечного середовища;  
3.2.1. Протидія воєнним впливам, інклюзивність та гендерна 
рівність 

Мета проєкту Підвищити рівень громадської безпеки, швидкість реагування та 
стримати правопорушення за рахунок централізованої системи 
відеонагляду. 

Цільові групи 
проєкту 

Вся громада; ВПО; соціально вразливі групи. 

Опис проблеми на 
вирішення якої 
спрямований проєкт 

Недостатній нагляд у публічних місцях і на в’їздах/виїздах, 
затримки реагування, зростання безпекових ризиків у воєнний 
час. 

Основні заходи 
проєкту 

1. Аудит локацій ризику; технічне проєктування.  
2. Закупівля і встановлення камер, серверного обладнання, 
каналів зв’язку.  
3. Інтеграція з «Безпечною громадою», навчання операторів. 

Індикатори 
(показники 
результативності) 

1. 100+ камер; 100% критичних точок покрито.  
2. Скорочення часу реагування на 30%.  
3. Зростання розкриття правопорушень на 20%. 

Період реалізації 
проєкту 

2026–2027 

Орієнтовний обсяг 
фінансування, тис. 
грн 

500 

Розподіл за роками 2025: 0; 

 2026: 250;  

2027: 250;  

Всього: 500 

у тому числі: місцевий бюджет: 500;  
обласний бюджет: 0; 
 державний бюджет: 0; 
 інші джерела: 0; 
 Разом: 500 

Відповідальний 
виконавець 

Виконком Височанської селищної ради/ Відділ благоустрою 
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Проєктна ідея №37 

Назва проєкту Впровадження комплексної системи електронного 
документообігу в структурах виконавчого апарату Височанської 
територіальної громади  

Номер і назва 
цілі/завдання 
стратегії, якому 
відповідає проєкт 

3.2.2. Прозорість і підзвітність, розвиток адмінпослуг 

Мета проєкту 1 Покращити та пришвидшити процес обробки документації. 2 

Встановити більш чіткий контроль за процесом та строками 

виконання поставлених завдань.Створення єдиної бази 

документарної інформації.Покращення доступу та пошуку 
необхідних документів. 5 Синхронізувати роботу електронного 
документообігу з офіційним веб-порталом для швидкого 

оприлюдненняінформації.6 Створити підґрунтя для 

впровадження електронного сервісу«Кабінет мешканця». 
Цільові групи 
проєкту 

Мешканці громади 

Опис проблеми на 
вирішення якої 
спрямований проєкт 

На даний час в структурі Виконавчого комітету Височанської 
селищної ради знаходяться  відділи, п’ять комунальних 

підприємств,  шкільні та дошкільні навчальні заклади, 2 заклади 
культури, бібліотечна мережа складена із центральної бібліотеки 

та  її філій. В такій розгалуженій управлінській системі 
використання старих методів документообігу, є гальмом в 
розвитку об’єднаної громади. Більш того, контроль за 
виконанням, обробкою та надання інформації проходить у 
паперовому вигляді на що може впливати людський фактор, а 
отже неодмінні помилки. Це в свою чергу призводить до 

порушення строків обробки даної документації, затягує загальний 

час обробки, а подекуди і втрати документів взагалі. Надання 

якісних послуг населенню, оперативний  обмін інформацією між 

структурами виконавчого апарату селищної ради, а також 

підключення до офіційного веб-порталу потребує встановлення 

комплексної системи електронного документообігу. 
Основні заходи 
проєкту 

1. Аудит та модифікація внутрішньої локальної мережі,  
2. Розроблення документації; 
3. Пошук та укладення договору з підрядною організацією; 
4. встановлення комплексної системи електронного 

документообігу та навчання користувачів. 
Індикатори 
(показники 
результативності) 

1. Встановлення комплексної системи електронного 

документообігу 

2. Скорочення витрат, зменшення помилок 

Період реалізації 
проєкту 

2026–2027 

Орієнтовний обсяг 
фінансування, тис. 
грн 

350 

Розподіл за роками 2025: 0; 

 2026: 100;  

2027: 250;  
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Всього: 350 

у тому числі: місцевий бюджет: 350;  
обласний бюджет: 0; 
державний бюджет: 0; 
інші джерела: 0; 
Разом: 0 

Відповідальний 
виконавець 

Виконавчий комітет Височанської селищної ради  

 



 
СТРАТЕГІЯ РОЗВИТКУ ВИСОЧАНСЬКОЇ ГРОМАДИ ДО 
2027 РОКУ  

ПЛАН ЗАХОДІВ З РЕАЛІЗАЦІЇ СТРАТЕГІЇ 
НА ПЕРІОД ДО 2027 РОКУ 

 

79 

 

Проєктна ідея №38 

Назва проєкту Впровадження реєстру Височанської територіальної громади 

Номер і назва 
цілі/завдання 
стратегії, якому 
відповідає проєкт 

3.2.2. Прозорість і підзвітність, розвиток адмінпослуг;  
3.2.1. Протидія воєнним впливам, інклюзивність та гендерна 
рівність 

Мета проєкту Створити єдиний реєстр громади (населення, адреси, об’єкти, 
послуги) для спрощення адмінпослуг, соціальних виплат і 
координації допомоги громадянам, які мешкають на території  
Височанської селищної ради. 

Цільові групи 
проєкту 

Вся громада; ВПО; соціально вразливі групи; ЦНАП, служби 
ОМС,  

Опис проблеми на 
вирішення якої 
спрямований проєкт 

Фрагментовані дані, відсутність актуальності, складність 
верифікації, ризики дублювання виплат/помилок. Впровадження 

РТГ допоможе скоротити час на обробку інформації, 
пришвидшить надання адміністративних послуг, дозволить 

скоротити перелік документів, що запитувались у громадян під 

час звернення за будь-якою послугою, дозволить вести облік 

прописаних та проживаючих на території Височанської селищної 
ради. 

Основні заходи 
проєкту 

1. Техзавдання, вибір платформи, інтеграції з держреєстрами. 
закупівля та встановлення необхідного обладнання та 
програмного продукту; 
2. Очищення, оцифрування, зв’язування даних; політики доступу 
та захисту ПД. 
3. Встановлення, налаштування та запуск програмного 

продукту;навчання персоналу; 
Індикатори 
(показники 
результативності) 

1. 95% записів актуалізовано; 100% адмінпослуг ЦНАП з 
доступом до реєстру. 2. Скорочення часу верифікації на 50%. 

Період реалізації 
проєкту 

2025–2027 

Орієнтовний обсяг 
фінансування, тис. 
грн 

1 500 

Розподіл за роками 2025: 0;  

2026: 1000;  

2027: 500;  

Всього: 1 500 

у тому числі: місцевий бюджет: 1 500;  
обласний бюджет: 0;  
державний бюджет: 0;  
інші джерела: 0;  
Разом: 1 500 

Відповідальний 
виконавець 

Виконавчий комітет Височанської селищної ради 
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СТРАТЕГІЯ РОЗВИТКУ ВИСОЧАНСЬКОЇ 
ГРОМАДИ ДО 2027 РОКУ 

ПЛАН ЗАХОДІВ З РЕАЛІЗАЦІЇ СТРАТЕГІЇ  
НА ПЕРІОД ДО 2027 РОКУ 

 

 

Проєктна ідея №39 

Назва проєкту Реконструкція нежитлового приміщення (с-ще Покотилівка, вул. 
Троїцька, 3а) під створення місцевої служби пожежної охорони 

Номер і назва 
цілі/завдання 
стратегії, якому 
відповідає проєкт 

3.3.1. Модернізація безпекової інфраструктури;  
3.2.1. Протидія воєнним впливам 

Мета проєкту Створити локальний пожежно-рятувальний підрозділ для 
скорочення часу реагування на НС та пожежі. 

Цільові групи 
проєкту 

Мешканці с-ща Покотилівки,  с-ща Високого, с-ща  Бабаї; вся 
громада; ВПО. 

Опис проблеми на 
вирішення якої 
спрямований проєкт 

Віддаленість чинних підрозділів ДСНС, тривалий час доїзду, 
підвищені ризики в умовах війни. 

Основні заходи 
проєкту 

1. ПКД, реконструкція приміщення, під’їзди, інженерні мережі. 2. 
Закупівля обладнання/спорядження, навчання персоналу, 
формування добровільної дружини. 3. Інтеграція з системами 
оповіщення та відеоспостереження. 

Індикатори 
(показники 
результативності) 

1. Створено 1 підрозділ; час реагування < 10 хв по с-щі 
Покотилівці. 2. 100% чергувань закрито; 12+ навчань/рік. 

Період реалізації 
проєкту 

2027 

Орієнтовний обсяг 
фінансування, тис. 
грн 

7 000 

Розподіл за роками 2025: 0;  

2026: 0;  

2027: 7 000;  

Всього: 7 000 

у тому числі: місцевий бюджет: 2 000; обласний бюджет: 0; державний бюджет: 
0; інші джерела: 5000; Разом: 7 000 

Відповідальний 
виконавець 

Виконавчий комітет Височанської селищної ради 
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Проєктна ідея №40 

Назва проєкту Створення Муніципальної варти у Височанській ТГ 

Номер і назва 
цілі/завдання 
стратегії, якому 
відповідає проєкт 

3.3.2. Розвиток безпечного середовища;  
3.3.1. Модернізація безпекової інфраструктури; 

Мета проєкту Запровадити муніципальну службу громадської безпеки для 
профілактики правопорушень, контролю благоустрою та 
оперативної взаємодії з поліцією. 

Цільові групи 
проєкту 

Мешканці громади  

Опис проблеми на 
вирішення якої 
спрямований проєкт 

В умовах війни та скорочення дільничних офіцерів і маршрутів 
патрулювання послабився контроль правопорядку у 
Височанській громаді, що спричинило зростання правопорушень, 
особливо серед молоді. Немає сталої локальної служби, яка б 
щоденно забезпечувала превенцію, оперативне реагування та 
взаємодію з поліцією і ДСНС, а наявні ресурси (авто, приміщення) 
не підкріплені інституційною спроможністю. Створення 
Муніципальної варти як підрозділу виконкому покликане закрити 
цю прогалину, забезпечити видиму присутність правопорядку, 
профілактику та підтримку цивільного захисту і протипожежної 
безпеки. 

Основні заходи 
проєкту 

1. Положення, структура і штат; навчання; оснащення (форма, 
боді-камери, транспорт).  
2. Взаємодія з поліцією і системою відеонагляду; гаряча лінія.  
3. Профілактичні рейди, інформаційні кампанії. 

Індикатори 
(показники 
результативності) 

збільшення довіри до працівників правоохоронних органів. 
Зменшення адміністративних правопорушень; 
Патрулювання в місцях відпочинку 

Забезпечення протипожежної безпеки населення територіальної 
громади 

Період реалізації 
проєкту 

2026–2027 

Орієнтовний обсяг 
фінансування, тис. 
грн 

200 

Розподіл за роками 2025: 0;  

2026: 100;  

2027: 100;  

Всього: 200 

у тому числі: місцевий бюджет: 200;  
державний бюджет: 0;  
інші джерела: 0;  
Разом: 200 

Відповідальний 
виконавець 

Виконавчий комітет Височанської селищної ради 

 


